أسئلة مهمة جدا بالمحاسبة المالية واللتي يجب ان يلم بها كل محاسب
15فبراير
1- ما هي السنة المالية؟ وبأي تاريخ تبدأ وبأي تاريخ تنتهي؟
1- ما هي السنة المالية؟ وبأي تاريخ تبدأ وبأي تاريخ تنتهي؟
بالانجليزية fiscal year هي فترة تستخدم بغرض اعداد القوائم المالية السنوية ويتطلب القانون في كثير من الاحيان ان تكون 12 شهر لكن لايلزم متى تبدأ او متى تنتهي ( قد تكون بدايتها في 1/1/ او 1/3 او 1/7 الخ…) وذلك يعتمد على الشركة الا اذا وجدت جهة تنظيمية تلزم الشركة بتاريخ محدد للبداية
2- هل جميع الشركات تتشابه ببداية السنة المالية؟ ولماذا؟
لا، حسب طبيعة النشاط والموسمية او وجود تعليمات تنظيمية قانونية ملزمة. كذلك للمقارنة بينها ومواكبة السوق المالي
3- من كم شهر تتكون السنة المالية؟ وان كانت من 12 شهر فلماذا؟ اي لما لا تكون من 10 او 9 او حتى 8 اشهر؟
تتكون عادة من 12 شهر ولكن يوجد دول مختلفة ، وقد يكون السبب هو دورة المبيعات والمخزون وتحصيل المدينون وسداد الدائنين او يكون للموسمية او التعليمات التنظيمية احد اسباب الاختلاف
4- على ماذا تستند الشركات في تحديد تاريخ بداية ونهاية السنة المالية؟
الدورة التشغيلية وطبيعة النشاط والموسمية والتعليمات التنظيمية
5- ما الغرض من اعداد المركز المالي (الميزانية)؟ وما هي عيوبها؟
اعطاء صورة عن اصول والتزامات وحقوق الملكلية في لحظة معينة في نهاية السنة المالية ومن عيوبها التقديرات واختلاف الطرق والتقاييم واتباع التكلفة التاريخية وخلط الميزانية مع بنود جارية …وعدم شمول الاصول الاخرى مثل الاصول البشرية…الخ.
6- ما الغرض من اعداد قائمة الدخل؟ وما هي عيوبها؟
قياس صافي الدخل عن فترة مالية سابقة وهي مليئة بالعيوب منها التقدير واختلاف الطرق وخلط قيم التكلفة التاريخية مع قيم جارية
7- ما الغرض من اعداد قائمة التدفقات النقدية؟
تظهر القائمة الربح النقدي كنتيجة الانشطة التشغيلية وهي تهدف لتوضيح مصادر التمويل والانشطة المختلفة واوجه الانفاق وتظهر الوضع النقدي و تساعد في تقدير التدفقات النقدية مستقبلا
8- اذا كانت الشركة ملتزمة تماما بمعايير المحاسبة ولا تتلاعب فهل صافي الدخل في نهاية العام حقيقي ام لا؟ وان كان غير حقيقي فلماذا؟
لايشترط لان علم المحاسبة علم اجتماعي يعتمد جزء كبير منه على اختيار الطرق المناسبة من مجموع بدائل والتقديرات والتقييم والابداع او التلاعب
9- ما الغاية الرئيسية من النظام المحاسبي؟
نظام معلومات يضيف قيمة عن طريق القياس والايصال
10- ايهم اصح الدخل المحاسبي ام الدخل الاقتصادي؟ وكيف يقاس كل منها؟ وما عيوب كل منهما؟
لايوجد اصح، فلكل وجهة نطره
11- لماذا يعمل مجمع الاهتلاك للاصول الثابتة؟
لمبدأ المقابلة
12- لماذا لا تطفأ الاصول غير الملموسة بشكل مشابه للاصول الثابتة؟
هنا اسجل اعتراضي على كلمة اطفاء وهي ترجمة غير دقيقية
والان الشهرة يتم عمل اختبار Impairment وليس اطفاء
13- كيف نختار طرق الاهتلاك؟
حسب طبيعة الاصل او النشاط وكذلك احياناً يتم الاخذ بعين الاعتبار التعليمات الضريبية
14- هل يمكن لشركة تحقق ارباح ان تنهار؟ اذا نعم كيف؟
نعم اذا كانت الارباح وهمية او ارياح غير محققة بالاضافة الى عسر نقدي وقصور بالتمويل
15- لماذا تعد الشركات تقارير مرحلية، ولا تكتفي بتقرير سنوي؟
لمتابعة الاداء وتقييمه دوريا وكشف وتصحيح اي اتحراف والالتزام بالتعليمات واعطاء معلومات للسوق المالي
16- ما الفرق الجوهري بين المحاسبة المالية والمحاسبة الادارية؟
المحاسبة المالية هي أحد افرع المحاسبة المختص بتسجيل وتصنيف و تلخيص وتفسير وايصال المعلومات المالية التي تخض الشركات وتكون هذه المعلومات متاحة الوصول للجميع اذا كانت الشركة مساهمة عامة وهي تتبع المعايير المحاسبية مما يخضعها الى التدقيق
المحاسبة الادارية على العكس من ذلك، هي معلومات تستخدم داخل المؤسسات او الشركات وتكون غير معلنة (سرية) ولا يمكن الوصول لها او الاطلاع عليها الا من عدد قليل من المستخدمين من متخذي وصناع القرار غالباً
17- هل يمكن معرفة صافي دخل الشركة دون اعداد قائمة الخل؟ اذا نعم فكيف؟
نعم بميزان المراجعة المعدل
18- ما الفرق الجوهري بين الشركات المساهمة وشركات التضامن؟
بالشركات المساهمة تنحصر المسؤلية بقيمة الاسهم فقط ولا تمتد الى الاموال الشخصية
19- هل هناك اختلاف بالانظمة المحاسبية المستخدمة بالشركات؟ اذا نعم كيف؟
نعم حسب طبيعة النشاط و رغبة الادارة والملاك او المساهمين بالاضافة الى التعليمات التنظيمية اذا وجدت
20- ما اهم خطوة بالدورة المحاسبية؟ وعلى ماذا تستند؟
التسحيل او الاعتراف بالحدث التجاري وتستند على القياس
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أسئلة هامة جداا للمحاسبة متنوعة باجاباتها
02يناير
المحاسبه ليست نظام للمعلومات .؟
أ – العباره صحيحه ب- العباره خاطئة
الاجابة [image: :(] العبارة خاطئة)
1. يوجد اختلاف بين المحاسبه وامساك الدفاتر وخاصه في الوقت الحاضر ؟
أ- العباره صحيحه ب- العباره خاطئه
الاجابة :أ: العباره صحيحه
2. المحاسبه هي ؟
أ‌- نظام المعلومات
ب – تحديد وقياس وتلخيص المعلومات
ج- توصيل المعلومات عن الاحداث الاقتصاديه لأحدى المنشأت للأطراف المستفيده .
د- جميع ماذكر .
الاجابة :د- جميع ماذكر .
3. التقارير الاداريه كمخرجات للنظام المحاسبي مقدمه لي ؟
أ- مصلحة الزكاه والدخل ب- ادارة المشروع ج- الملاك والمقرضون د- جميع ماذكر
الاجابة :ب- ادارة المشروع
4- الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي والاستناد إلى مصادر حقيقيه للمعلومات المحاسبيه ,فهذه الخاصيه هي:
أ-الملائمه. ب-الوقتيه. ج-الموضوعيه. د-القابليه للتحقق.
الاجابة : ج-الموضوعيه
5- يجب أن تؤثر المعلومات أو ترتبط بصوره مفيده بالحدث الذي صممت من أجله , فهذه الخاصيه هي:
أ-الملائمه. ب-الوقتيه. ج-القابليه للتحقق. د-ليس شيئا مما سبق.
الاجابة :أ-الملائمه
6- تهدف المراجعه إلى التحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبيه بغرض إبداء رأي فني محايد في مدى سلامة و عدالة القوائم الماليه:
أ-العباره صحيحه. ب-العباره خاطئه.
الاجابة :أ-العبارة صحيحة
7- المحاسبه الادارية تعنى في المقام الأول بخدمة الأطراف الخارجيه:
العباره صحيحه. ب-العباره خاطئه.
الاجابة :العبارة خاطئة
8- المحاسبه التي تتناول تجميع ومعالجة المعلومات الماليه اللازمه لأغراض ربط الضريبه أو تحديد الزكاة المستحقه هي:
أ-المحاسبه الماليه. ب-المحاسبه الإداريه. ج-محاسبة الزكاة و الضريبه.
الاجابة :محاسبة الزكاة و الضريبه
9- تسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق هدف واحد فقط يتمثل في تحديد نتيجة أعمال النشأة من ربح أو خسارة عن الفترة الزمنية المنتهية في تاريخ معين؟
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
10- تسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق العديد من الأهداف والتي منها تحديد المركز المالي للمنشأة في لحظة زمنية معينة؟
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :أ-العبارة صحيحة
11- قياس الالتزامات على المنشأة يعني؟
أ. الحقوق على المنشأة بخلاف الملاك.
ب .الحقوق على المنشأة للملاك فقط.
ج . الحقوق على المنشأة للغير بخلاف الملاك بالإضافة إلى حقوق الملاك على المنشأة فقط.
د. ليس شيئا مما سبق .
الاجابة :ج . الحقوق على المنشأة للغير بخلاف الملاك بالإضافة إلى حقوق الملاك على المنشأة فقط.
12- قياس الموارد والممتلكات كوظيفة للنظام المحاسبي يعني هذا؟
‌أ- تحديد قيمة الموارد والممتلكات خلال فتره زمنيه معينه.
‌ب- تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظه زمنيه معينه.
‌ج- تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظه زمنيه مستقبليه.
‌د- ليس شيئا مما سبق .
الاجابة :‌ب-تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظه زمنيه معينه
13- نتيجة قيام المنشأة بإنتاج سلعه معينه او تأدية خدمه معينه يترتب على ذلك ؟
‌أ- تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات ( الأصول) فقط.
‌ب- ب. تغيرات في تشكيلة الالتزامات فقط.
‌ج- ج . تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات ( الأصول ) والالتزامات وهي قيمة أو مقدار كل منهما.
‌د- د. ليس شيئاً مما سبق.
الاجابة :‌ج- . تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات ( الأصول ) والالتزامات وهي قيمة أو مقدار كل منهما.
14- مبدأ يترتب علية تقسيم حياة منشأة إلى فترات دورية غالباً ما تكون سنه ويطلق عليها سنه مالية هذا المبدأ هو ؟
أ .مبدأ الاستمرار أو مبدأ الاستمرارية.
ب. مبدأ الثبات.
ج. مبدأ الوحدة النقدية .
د. ليس شيئاً مما سبق .
الاجابة :د. ليس شيئاً مما سبق .
((المبدأ الذي يترتب علية تقسيم حياة المنشأة إلى فترات دورية غالباً ما تكون سنه هو مبدأ الفترات المحاسبية المتساوية)).
15- أي المبادئ المحاسبية التالية تؤدي إلى الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة ؟
أ . مبدأ المقابلة .
ب . مبدأ الثبات .
ج . الحيطة والحذر.
د . ليس شيئا مما سبق .
الاجابة :ج . الحيطة والحذر.
16- تأتي أهمية هذا المبدأ في انه يحقق قابلية القوائم المالية للمقارنة لنفس المنشأة عن فترات ماليه مختلفة وهذا المبدأ هو؟
أ. الوحدة المحاسبية.
ب.الإفصاح التام به .
ج. الثبات.
د. الحيطة والحذر.
الاجابة :الثبات
17- على سبيل المثال اشترت إحدى الشركات آلات بمبلغ 200 ألف ريال سددت منها 50 ألف ريال فقط والباقي على الحساب فإن المحاسب ينبغي أن يظهر تلك الآلات بمبلغ 50 ألف ريال فقط تطبيقا لمبدأ التكلفة التاريخية هل هذه العبارة صحيحة أم خاطئة ؟
الاجابة :العبارة خطأ.
18- يتم إعداد قائمه الدخل في لحضه زمنيه معينه لأنها تظهر نتيجة نشاط المنشاة خلال الفترة؟
الاجابة : خطا – لأن قائمة الدخل لا يمكن إعدادها في لحظه زمنيه بل تعد عن فتره زمنية معينه.
19- يتم إعداد قائمه المركز المالي في تاريخ معين لأنها تتضمن ملخص الأصول و التزامات التي على المنشأة في هذا التاريخ…
الاجابة صح
20- أي وحده اقتصاديه تزاول نشاطا صناعيا أو تجاريا أو خدميا بهدف الاستغلال الأمثل للموارد المتاحة لها لتحقيق أهدافها فهذا يعني :
أ/ منشأة .. صح
ب/ أصول
ج/خصوم
د/ لا ينطبق على شي مما سبق.
الاجابة :أ/ منشأة .. صح
21- حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول عن الخصوم .
أ- العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة العبارة صحيحة
22- مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي إلى الإخلال بتوازن المعادلة المحاسبية.
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة العبارة صحيحة
23- لابد أن تؤدي عملية حصول المنشأة على أصل إلى نقص أصل آخر فقط .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة العبارة خاطئة
24- عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقداً . فإن ذلك يؤدي إلى :
أ- زيادة حقوق الملكية
ب- نقص أصول المنشأة
ج- عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول
د- ليس شيئاً مما سبق
الاجابة :ج- عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول
((في حالة شراء أصل جديد في مقابل نقص أصل آخر فإن إجمال الأصول لن يختلف. هنا أصل جديد سيزيد و أصل قديم سينقص لكن الإجمال لم يختلف)).
25- زيادة أحد الأصول قد يكون ناتجاً عن:
أ- زيادة أحد الخصوم فقط ب- زيادة في حقوق الملكية فقط
ج- نقص في أحد الأصول الأخرى فقط د- كل مما سبق.
الاجابة :د- كل مما سبق.
26- إذا حدثت زيادة في أحد الأصول فلا بد وأن يقابل ذلك نقص في أصل أخر أو زيادة في حقوق الملكية.
أ‌. العبارة صحيحة .
ب‌. العبارة خطأ .
الاجابة : العبارة خطأ
شرح: لماذا لأنه إذا زاد أصل ممكن يترتب على ذلك أما زيادة حقوق الملكية أو زيادة خصم وهنا الخطأ لأنه اقتصر الزيادة على حقوق الملكية. متى تصبح صحيحة لو قال أو زيادة في الالتزامات مثل العبارة اللي بعدها التزامات هنا تشمل حقوق الملكية والخصوم عشان كذا العبارة صحيحة.
27- إذا حدثت زيادة في أحد الأصول فلا بد وأن يقابل ذلك نقص في أصل أخر أو زيادة في الالتزامات ؟
أ. العبارة صحيحة . . ب. العبارة خطأ
الاجابة : العبارة صحيحة
28- لا يترتب على سداد الالتزامات نقداً أي تأثير على مجموع طرفي المعادلة المحاسبية؟
أ. العبارة صحيحة . ب. العبارة خطأ .
الاجابة : العبارة خطأ
شرح : هنا الالتزامات نقداً ليست كالتزام كخصم أو حقوق ملكية ونقص أصل أي تأثير على مجموع طرفي المعادلة المحاسبة يبقى هنا نقص في الجانبين يبقى لازم الإجمالي ينقص أيضاً بنفس المقدار إذاً العبارة هنا خطأ ومتى تكون صحيحة لو قال يترتب على ذلك نقص في أو تأثير على مجموع طرفي المعادلة المحاسبية.
29- يتساوى رأس مال المنشاْة مع الفرق بين الاصول والخصوم بصفة دائمة.
أ-العباره صحيحة ب- العباره خاطئه
الاجابة : العبارة خطأ
الشرح: المعادله المحاسبيه الاساسيه هي عباره عن الاصول تساوي الخصوم زائد حقوق الملكيه ناقص راس المال.
حقوق الملكيه عباره عن راس المال زائد الأرباح المحتجزه أو المتبقاه في المنشأة دون توزيع.
الارباح المتبقاه لمواجهة أي تغيرات او التزامات في المستقبل ، فهذه ارباح محتجزه او متبقاه في المنشأة مع راس المال في صورة حقوق ملكيه. فحقوق الملكيه هي الفرق بين الاصول والخصوم وليس راس المال. ممكن حقوق الملكيه تزيد عن راس المال في حالة وجود ارباح او تقل او تساويه. اذاً العباره خطأ لان الفرق بين الاصول والخصوم هو حقوق الملكيه وليس راس المال؛ لانه قد يكون راس المال اكثر او اقل من ايه من حقوق الملكيه فالصحيح هو حقوق الملكية وليس راس المال.
30- يمكن ان لا يترتب على بعض العمليات التى تقوم بها المنشاة أي تغيير في مجموع الاصول او الخصوم
أ-العباره صحيحه ب- العباره خاطئه
الاجابة : العبارة صحيحة
الشرح: تاثير العمليات على المعادله المحاسبيه اربع احتمالات:
زياده في الجانبيننقص في الجانبين
وفي الحالتين الاجمالي للاصول والخصوم سيختلف التاثير الثالث والرابع وهو التاثير في جانب واحد: في جانب الاصول او جانب الالتزامات في هذه الحاله الاجمالي لن يتختلف.فالعباره صحيحة، فمن الممكن ألا يترتب على بعض العمليات تغيير في مجموع الاصول والالتزامات.
لكن لو قلنا ( يترتب على بعض العمليات التى تقوم بها المنشاة تغيير او قلت لا بد ان يترتب على العمليات التى تقوم بها المنشئه تغيير في مجموع الاصول او الخصوم) تكون العباره خطأ لأنه ليس كل العمليات يترتب عليها تغيير في مجموع الاصول.
31- يؤدي النقص في احد الاصول الى زيادة مماثلة في اصل اخر او نقص مماثل في احد الخصوم او نقص مماثل في حقوق الملكيه. أ-العباره صحيحه ب- العباره خاطئه .
الاجابة : العبارة صحيحة
الشرح: الاصول هي الآلات او السيارات المملوكة للمنشأة. فالزياده والنقص في جانب الاصول مثلاً او نقص مماثل في احد الخصوم او نقص مماثل في حقوق الملكيه العباره اكيد صحيحه. ولو قلت يؤدي النقص في احد الاصول الى زيادة مماثله في اصل اخر او نقص مماثل في احد الالتزامات فالعبارة أيضاً صحيحه. لان الالتزامات تشتمل على نوعين: الخصوم وحقوق الملكيه. لكن لو قلنا (يؤدي النقص في احد الاصول الى زياده مماثله في اصل اخر فقط. وحذفنا بقية العباره تكون العباره خطأ. لأن النقص في احد الاصول لابد ان يترتب عليه زياده مماثله في اصل واخر. من المهم أن يكون فيه توازن بين الاصول والالتزامات
32- لا يترتب على سداد الالتزامات نقدا أي تاثير على مجموع طرفين المعادلة المحاسبيه .
أ-العبارة صحيحة . ب- العباره خاطئة .
الاجابة : العبارة خطأ
سداد احد الدائنين نقداً يؤدي إلى نقص في الاصول ونقص في الخصوم ، أي نقص في الجانبين. فلا بد أن مجموع طرفي المعادله سينقص. اذا هذه العباره خاطئه. لكن لو قلت يترتب على سداد الالتزامات نقدا تاثير على مجموع طرفي المعادله المحاسبيه تكون العباره صح. وحتى لو ما ذكرنا نقص أيضاً تكون صح لان الاجمالي تاثر. فكلمة سداد تعني أن النقديه نقصت.
33- لايترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدا أي تاثير على مجموع طرفي المعادله المحاسبيه:
أ-العباره صحيحه ب- العباره خاطئه.
الاجابة : العبارة خطأ
عكس العباره السابقة: لأن تحصيل مبالغ نقدا من احد المدينين يؤدي إلى زيادة النقدية. فالعبارة خاطئه لان التاثير في جانب الاصول فقط زودن مدينين ونقصن ايه وزودن النقديه يبق اذن هذه العباره لان ذي التاثير الثالث زيادة اصل ونقص اصل اخر المفروض تبق العباره ذي ايه العباره ذي صحيحه وليست خاطئه.
34- لا يؤثر سداد الالتزام المستحقه على المنشئاة للغير على حقوق الملكيه:
أ‌- العبارة صحيحه ب- العباره خاطئه.
الاجابة : العبارة صحيحة
لان سداد الالتزام المستحق للمنشأة على منشاة للغير يعني دائنون وليس حقوق ملكيه . اذا لا يؤثر على حقوق الملكيه لنه يؤثر على الخصوم.
35- مهما كانت العمليات الماليه فانهاا لم تؤدي الى الاخلال بتوازن المعادله المحاسبيه.
أ‌- العباره صحيحه ب- العباره خاطئه.
الاجابة : العبارة صحيحة
36- تؤدي عملية شراء أصل الى زيادته وزيادة حقوق الملكيه بقيمته في نفس الوقت تحقيقا لتوازن المعادله المحاسبية؟
أ- العباره صحيحة ب- العبارة خاطئة.
العبارة خطأ لأن شراء الاصل ليس من الضروري أن يؤدي الى زيادة حقوق ملكية. ممكن يؤدي الى زيادة التزامات كالخصوم .
37- يجب ان تكون المعادلة المحاسبيه في حالة توازن في بداية الفتره المحاسبيه فقط.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة .
العبارة خطأ لان يجب أن يبقى التوازن في جميع الفترات وفي أي وقت وبعد أي عمليه.
38- اذا بلغة قيمة حقوق الملكية لاحدى الشركات500000ريال وهي تعادل 5/ 1مجموع الاصول , فهذا يعني ان قيمة الخصوم تبلغ 2000000ريال.
أ- العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة .
الاجابة : العبارة صحيحة
39- يترتب على سداد المصروفات نقص الأصول وزيادة الخصوم ونقص حقوق الملكية .
أ. العبارة صحيحة . ب. العبارة خاطئة.
العبارة خاطئة لأنه يترتب على المصروفات نقص الأصول أو زيادة التزامات أو كلاهما مع نقص مماثل في حقوق الملكية فالعبارة خاطئة لان لايوجد (أو )هنا و لايوجد (أو كلاهما ) مع نقص مماثل في حقوق ايه الملكية.
40- يمكن أن لا يترتب على بعض العمليات التي تقوم بها المنشاة أي تغيير في مجموع الأصول والالتزامات.
أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة .
العبارة صحيحة لان احتمالات تأثير العمليات على المعادلة المحاسبية إما زيادة الجانبين أو نقص الجانبين أو التأثير الثالث وهو الزيادة والنقص في جانب واحد. فالإجمالي لن يختلف لا زيادة ولا نقص لان التأثير في جانب واحد فقط.
فيمكن أن لا يترتب على بعض العمليات التي تقوم بها المنشاة أي تغير في مجموع الأصول وهو الاحتمال الثالث لكن بقية الاحتمالات _ الأول والثاني والأخير _ لا بد إن يترتب عليهم إجماليات تختلف أجمالي الأصول والالتزامات لا بد أن يختلفوا.
41- من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلى زيادة الأصول حتى في حالة عدم تحصيلها نقدا.
أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة .
الاجابة : العبارة خطأ
العبارة خاطئة لأنه يترتب على الإيرادات زيادة أصول (مثل بيع بضاعة نقدا أو على الحساب ) أو نقص في الالتزامات (مثل بيع بضاعة لأحد الدائنين سداد لحسابه) يعني ممكن يترتب على الإيرادات نقص في الالتزامات وليس زيادة أصول. وهنا مكتوب من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلى زيادة الأصول. فمن الممكن أن يترتب عليها نقص التزامات. لكن لو إنا قلنا من الضروري أن لا تؤدي الإيرادات إلى زيادة الأصول فتصبح العبارة صحيحة لان في هذه الحالة دخل فيها نقص الخصوم.
42- يترتب على المصروفات نقص الأصول أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل في حقوق الملكية.
أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة.
الاجابة : العبارة صحيحة
43- من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلي زيادة النقدية مع زيادة مماثله في حقوق الملكية .
أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة.
الاجابة : العبارة خطأ
قلنا يترتب على الإيرادات زيادة الأصول أو نقص في الالتزامات أو كلاهما مع زيادة مماثلة في حقوق الملكية كإيرادات.
وهذا غير موجود في السؤال. من الضروري أن تؤدي الإيرادات إلي زيادة النقدية لكن من الممكن أن يترتب عليها نقص الالتزامات أو كلاهما وممكن زيادة الإيرادات على الحساب إذاً العبارة خطأ.
44- يؤدي النقص في احد الأصول إلى زيادة مماثلة في أصل أخر أو نقص مماثل في احد الخصوم أو نقص مماثل في حقوق الملكية. أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة.
الاجابة : العبارة صحيحة
النقص في الأصول يكون عن طريق زيادة في أصل أو عن طريق نقص الالتزامات أو عن طريق نقص حقوق الملكية إذاً العبارة صحيحة.
45- إذا كان مجموع الأصول في قائمة المركز المالي المعدة الشركة الخرج يبلغ (150000) ريال في 30 /12 /1421هـ وإذا زادة تلك الأصول في 30 / 12 /1422هـ إلى (240000) ريال وخلال نفس الفترة زادت الخصوم بمبلغ (50000) ريال فإذا كانت حقوق الملكية في 30 /12 /1421هـ تبلغ (100000) ريال فان هذا يعني أن مقدار حقوق الملكية في 30 /12/1422 هـ يبلغ (140000) ريال .
أ. العبارة صحيحة ب. العبارة خاطئة.
الاجابة : العبارة صحيحة
إذا كان مجموع الأصول في قائمة المركز المالي المعدة الشركة الخرج يبلغ (150000) ريال في 30 /12 /1421هـ. وإذا زادت تلك الأصول في 30 / 12 /1422هـ يعني بعد سنه زادت إلى (240000) ريال فتكون الزيادة بـ(90000) . وخلال نفس الفترة زادت الخصوم بمبلغ (50000) . فقيمة الأصول زادت من (150000) إلى (240000) ،والخصوم زادت بمقدار 50000. فإذا كانت حقوق الملكية , في 30 /12 /1421هـ تبلغ (100000) ريال فان هذا يعني أن مقدار حقوق الملكية في 30 /12/1422 هـ يبلغ (140000).
الحل:
كقاعدة عامة معادلة الميزانية لا بد إن تكون متوازنة في أي لحظة وبعد كل عملية * إذاً إجمالي التغيرات في جانبي المعادلة لا بد أن يتوازنا أيضاً.
الأصــــــول = الخصـوم + حقوق الملكية
أول السنة 150000 = 50000 + 100000
التغيرات 90000 = 50000 + 40000
=============================
أخر السنة 240000 = 100000 + 140000
46- الأصول والمصروفات بطبيعتها أرصدة مدينة والعكس بالنسبة للالتزامات والإيرادات .
أ‌- العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة : العبارة صحيحة
الشرح : العبارة صحيحة لأن الأصول والمصروفات بطبيعتها موجودة في الجانب الأيمن في المعادلة المحاسبية فإذا افترضنا أرصدة هذه الحسابات أرصدة مدينة أما الخصوم وحقوق الملكية والإيرادات بطبيعتها أرصدة دائنة إذا العبارة صحيحة
47- الزيادة عكس طبيعة الحساب أما النقص على حسب طبيعة الحساب .
أ‌- العبارة صحيحة ب-العبارة خاطئة
الاجابة : العبارة خطأ
48- يؤدي جعل حساب ما مديناً الى نقص رصيد الحساب بالقيمة التي جعل مديناً بها بصرف النظر عن طبيعة الحساب. أ- العبارة صحيحة. ب- العبارة خطأ.
الاجابة : العبارة خطأ
السبب:يتوقف الامر على طبيعة الحساب فإذا كان الحساب دائنة مثل حسابات الخصوم او حقوق الملكية او الايرادات فإذا جعل احد هذه الحسابات مدينا يترتب على ذلك نقص في رصيد هذا الحساب والعكس اذا كان هذا الحساب أحد حسابات الاصول او المصروفات يترتب على ذلك زيادة.
49- إذا تعددت حسابات الطرف المدين لعملية ما, فإن هذا بالضرورة يستدعي أن تتعدد الطرف الدائن لنفس العملية , لأن مجموع طرفي العملية الواحده لابد وأن يتساويا. أ- العبارة صحيحة. ب- العبارة خطأ.
السبب: لأنه ليس بالضرورة اذا تعددت الحسابات في أحد طرفي القيد فلابد وأن تتعدد الحسابات في الطرف الاخر فيمكن أن تتعدد الحسابات في احد الاطراف فقط مثل شراء الالات مع سداد جزء من المبلغ نقدا والباقي على الحساب.
50- توازن ميزان المراجعة يقدم دليلا قاطعا على صحة عمليات التسجيل والتبويب والترصيد.
أ- العبارة صحيحة. ب- العبارة خطأ.
الاجابة : العبارة خطأ
السبب: اذا لم يتوازن فإن ذلك قد يكون بسبب وجود أخطاء في إعداد ميزان المراجعة كخطأ في نقل أحد الارصدة او في التجميع او أخطاء في الترحيل او ترصيد أحد الحسابات ولكن التوازن الحسابي لميزان المراجعة لا يعني صحة المراحل المحاسبية السابقة لعملية اعداد ميزان المراجعة فقد يكون هناك خطأ متكافئ الاثر لا يؤثر على توازن الميزان او تكرار اجزاء قيد معين او ترحيل الى حساب خطأ ولكن من نفس طبيعة الحساب.
51- الفرق الجوهري بين الخصم التجاري و الخصم النقدي أن الأول لا يظهر في الدفاتر أما الآخر فيسجل كخصم مسموح به في دفاتر البائع و خصم مكتسب في دفاتر المشتري .
أ – العبارة صحيحة . ب-العبارة خاطئة .
الاجابة :أ – العبارة صحيحة
52- يتم طرح مردودات و مسموحات المبيعات و الخصم المسموح به من إجمالي إيرادات المبيعات للحصول على تكلفة المبيعات .
أ – العبارة صحيحة . ب-العبارة خاطئة .
الاجابة :العبارة خاطئة . (للحصول على صافي المبيعات)
53- مجمل الربح هو الفرق بين صافي المبيعات و صافي المشتريات .
أ – العبارة صحيحة . ب -العبارة خاطئة .
الاجابة -العبارة خاطئة . (صافي المبيعات وتكلفة البضاعة المباعه)
54- تعد مصاريف البيع والتوزيع عنصرا من عناصر تكلفة البضاعة المباعة .
أ- العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :- العبارة خاطئة
(لان مصاريف البيع والتوزيع تعتبر من عناصر المصاريف التشغيلية التي تحمل على مجمل الربح للوصول إلى صافي الربح) .
55- من شروط حصول المنشأة على الخصم المكتسب الشراء بكميات كبيره بحيث تزداد قيمة الخصم بزيادة المشتريات .
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة- العبارة خاطئة
(لان الخصم النقدي هو خصم تعجيل السداد خلال فتره معينه)
56- صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة =
أ-صافي الدخل . ب-مجمل الربح.
ج-النقدية المحصلة من المبيعات. د- ليس شيئا مما سبق.
الاجابة:. ب-مجمل الربح
57- مخزون اول الفترة + المشتريات -مردودات ومسموحات المشتريات -الخصم النقدي على المشتريات + مصاريف النقل للداخل=
أ-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع. ب-تكلفة البضاعة المباعة.
ج-مخزون اخر الفترة. د-ليس شيئا مما سبق.
الاجابة أ-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع.
58- تكلفة البضاعة المباعة + مخزون اخر الفترة =
أ-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع. ب-تكلفة البضاعة المباعة.
ج-مخزون اخر الفترة. د-ليس شيئا مما سبق
الاجابة :أ-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع
59- تكلفة البضاعة المباعة + مجمل الربح =
أ-صافي المبيعات. ب-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع.
ج-اجمالي المبيعات. د-ليس شيئا مما سبق.
الاجابة :-صافي المبيعات
60- صافي الربح + مصروفات التشغيل =
أ-صافي المبيعات. ب-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع.
ج-اجمالي المبيعات. د-مجمل الربح.
الاجابة :د-مجمل الربح
61- المبيعات -مردودات ومسموحات المبيعات -الخصم المسموح به =
أ-صافي المبيعات. ب-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع.
ج-اجمالي المبيعات. د-مجمل الربح.
الاجابة :أ-صافي المبيعات
(او يعطينا صافي المبيعات + مردودات ومسموحات المبيعات + الخصم المسموح به = نقول المبيعات ).
ممكن يعطينا العكس يعني في قائمه الدخل ص83 الى ص 85 من تحت الى فوق مع تغير الاشاره.
62- أظهرت قائمة الدخل لمنشأة انس عن الفترة المنتهية في 30/12/1422هـ صافي دخل قدره 240000 ريال , فإذا علمت ان المصروفات التشغيلية عن الفترة 120000 ريال, وان تكلفة البضاعة المباعة 378000 ريال فإن هذا يعني أن قيمة صافي المبيعات تساوي:
أ-800000 ريال. ب- 738000 ريال.
ج-750000 ريال. د- 360000 ريال.
الاجابة ( ب- 738000 ريال.)
الاثبات:صافي المبيعات –تكلفة البضاعة المباعة – مصروفات التشغيلية = صافي الدخل.
صافي المبيعات = صافي الدخل + تكلفة البضاعة المباعة + مصروفات التشغيلية.
صافي المبيعات = 240000 + 120000 + 378000 = 738000 ريال.
63- المصروفات المقدمة وهي تكاليف مسجلة، أي تم إثباتها بالسجلات المحاسبية خلال الفترة الحالية وينبغي توزيعها أو تخصيصها على فترتين محاسبيتين أو أكثر حسب استفادة كل فترة مثل الإيجار المدفوع مقدماً أو التأمين المدفوع مقدماً.
أ)العبارة صحيحة ب) العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة صحيحة
64- المصروفات المستحقة: وهذه المصروفات مسجلة وتخص الفترة المحاسبية مثل الأجور التي تخص الفترة الحالية
أ) العبارة صحيحة ب) العبارة خاطئةغير مسجله)
الاجابة :العبارة خاطئة غير مسجلة
65- يؤدي استخدام اليوميات المساعدة إلى اختصار القيود التي ستدرج في دفتر اليومية العامة بشكل كبير.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة صحيحة
الشرح:العبارة صحيحة لأنني ذكرت أن اليومية العامة بدلا من نضع ستة قيود وضعنا قيدين فقط، طبعا لو كانت عمليات المبيعات أكثر لكان عندي ثلاثة عملاء فقط أما لو عندي مئات فانظر كم سنوفر من قيد؟ مئات القيود.
66- السجلات المساعدة سجلات يتم تخصيصها لإثبات العمليات المتكررة ولا تلغي دور السجلات العامة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة صحيحة
الشرح: كلمة (ولا) لو حذفنا لا في العبارة ستحول العبارة من صح إلى خطأ، الآن العبارة سليمة 100% هذه سجلات مساعدة حتى من اسمها مساعدة، إذا مساعدة لشيء آخر وهي الأستاذ العام واليومية العامة
67- إن استخدام اليوميات المساعدة يعني الاستغناء عن اليوميات العامة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: في هذه العبارة ألغيت لا وبذلك أصبحت العبارة خاطئة لأنه لابد من إجراء القيود المركزية في اليومية العامة والأستاذ العام والترحيل إلى الأستاذ العام مثل ما قلت لتوفير ولتحقيق الرقابة والرقابة أهم من التوفير، توفير الوقت والجهد طبعا عندما أوفر وقت وجهد إذا أوفر مال أيضا (تكلفة). فرضا قلت أن استخدام اليوميات المساعدة لا يعني الاستغناء عن اليوميات العامة (أضفت حرف فقط لا) ستصبح العبارة صحيحة.
68- دفاتر اليوميات المساعدة هي دفاتر ملزمة وبالتالي لا داعي لإعادة قيد المجاميع الخاصة بها في اليومية العامة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: دفاتر اليوميات المساعدة دفاتر ملزمة (أساسية) وبالتالي لا داعي لإعادة قيد المجاميع الخاصة في اليومية العامة يعني تلغي اليومية العامة إذا لا يوجد هدف رقابي حتى يكون رصيد الإجماليات تتطابق مع رصيد الإجماليات لكل عميل أو لكل مورد على حدة، إذاً العبارة خطأ تماما.
69- عند استخدام السجلات المساعدة لا يعد ضروريا أن يتطابق رصيد حساب إجمالي الدائنين مع مجموع أرصدة الدائنين بدفتر أستاذ مساعد الدائنين عن فترة معينة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: الهدف الأساسي كما قلت هدف رقابي يعني الهدف الرقابي هو هذا التطابق، لأن أي خطأ أي فرق يلزم معرفة السبب ما هو السبب؟ إذا هناك خطأ سواء التسجيل في اليوميات المساعدة أو الترحيل إلى الأستاذ المساعد أو في اليومية العامة والترحيل إلى حساب إجمالي الدائنين أو الموردين. إذا العبارة خطأ تماما. لو حذفنا (لا) تصبح العبارة صحيحة بدلا من (لا يعد) نقول (يعد). أرجو الانتباه.
70- لا يؤثر بيع الأصول الثابتة على حساب المبيعات.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة صحيحة
الشرح: عبارة جميلة، هذه العبارة ليس لها علاقة بالمبيعات، بيع أصل ثابت، قد يقول قائل يوجد مبيعات؟ هذه المبيعات للبضاعة المرتبطة بالنشاط الأساسي للمشروع لكن بيع أي أصل ثابت ثاني كبيع سيارات بيع مباني بيع آلات هذه تصرف في تشكيلة الأصول الموجودة في قائمة المركز المالي، بيع أصل أو استبدال أصل بأصل، فهذه عملية رأس مالية ليس لها علاقة بالمبيعات، المبيعات هنا المسجل فيها حساب المبيعات المرتبطة بالبضاعة البضاعة التي نقتنيها، تم اقتنائها لغرض إعادة بيعها وتحقيق الربح بغرض القيام بالنشاط الأساسي للمشروع. . لكن لو قال أنه تم شراء سيارات للاستخدام داخل المشروع إذا هذه ليست بضاعة لا مشتريات ولا مبيعات، لو اشتريت سيارات لاستخدامها وأردت بيعاها إذا هذا بيع أصل ثابت وليس بيع بضاعة. إذا لا يؤثر بيع الأصول الثابتة على حساب المبيعات عبارة صحيحة 100%.
71- تسجل المبيعات النقدية في يومية المقبوضات، أما المبيعات الآجلة فإنها تُقيد أولاً بأول في دفتر يومية المبيعات الآجلة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة صحيحة
72- من شروط حصول المنشأة على خصم نقدي مكتسب: الشراء بكميات كبيرة بحيث تزداد قيمة الخصم بزيادة المشتريات.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: كما ذكرنا في الحلقات السابقة شروط حصول المنشأة على خصم فهنا الخصم النقدي ليس له علاقة بالشراء بكميات كبيرة، نحن ذكرنا سابقا أن الخصم النقدي عبارة عن خصم تعجيل السداد أو إغراء المدين على أن يسدد خلال فترة زمنية معينة بعد عملية البيع عن طريق منحه هذا الخصم خلال فترة معينة
73- عندما تمنح المنشأة خصما نقدياً لعملائها فإن ذلك يعني بالضرورة أن يعد مصروفاً عند تحصيل قيمة ما تم بيعه.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: كلمة خصم نقدي للعملاء عندما أمنح هذا الخصم ليس بالضرورة أن يحدث هذا الخصم لأن هذا مرتبط بقرار ليس لي بل للعميل، وانه هل سيسدد خلال فترة الخصم أم لا، ممكن يسدد بعد فترة الخصم يعني لو غيرت له اثنين عشرة صافي ثلاثين إذا العشرة الأيام الأولى من الثلاثين يوم لو سدد خلالها سيأخذ خصم 2% إذا هذا مصروف عندي مدين خصم مسموح به، لكن لو سدد في يوم 11 أو 12 أو 30 إذا سيدفع القيمة بالكامل لن يحصل على خصم.
74- لا تختلف معالجة مصاريف النقل للداخل ومصاريف النقل للخارج حيث أن كليهما يؤخذ في الاعتبار عند احتساب تكلفة البضاعة المباعة.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: تكلفة البضاعة المباعة نأخذ فيها فقط مصاريف نقل للداخل التي هي مصاريف نقل مشتريات أما مصاريف النقل للخارج فهذه مصاريف نقل مبيعات ليس لها علاقة بتكلفة البضاعة المباعة، بل تعتبر مصاريف تشغيلية أخرى لأنها مرتبطة بقرار البيع وسياسة البيع هل التسليم محل المشتري أم محل البائع، إذا عملية البيع ليس لها علاقة بعملية النقل للخارج، فالمعادلة لتحديد تكلفة البضاعة المباعة: (مخزون أول مدة + صافي تكلفة المشتريات التي هي عبارة عن (إجمالي المشتريات – مردودات المشتريات – مسموحات المشتريات – الخصم النقدي المكتسب على المشتريات + مصاريف نقل المشتريات للداخل)= إجمالي صافي قيمة المشتريات.
إجمالي صافي قيمة المشتريات + مخزون أول مدة = تكلفة البضاعة المباعة
تكلفة البضاعة المتاحة – مخزون أول مدة = تكلفة البضاعة المباعة
إذا لا يوجد بها مصاريف نقل للخارج، إذا العبارة خاطئة.
75- يُجعل حساب المشتريات مديناً بجميع ما تشتريه المنشأة خلال الفترة المحاسبية.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: حساب المنشأة طبعا دائما مدين صحيح بس مشتريات ماذا؟ مشتريات بضاعة لغرض إعادة بيعها، إذا حساب المشتريات يجعل مدينا بغرض إعادة بيعها البضاعة بغرض إعادة بيعها بمعنى أن أي شئ (حاجة) نقتنيها لبيعها ولتحقيق ربح فهذه مشتريات. لكن شراء أي أصل ثابت آخر لا يكون مشتريات، نجعل حساب الأصل نفسه هو المدين. فالفرق عندما أقول حساب أصل حساب آلات حساب سيارات حساب مباني يعني حساب مشتريات، المشتريات نجعلها مدين عند شراء البضاعة التي تم شراؤها بغرض إعادة بيعها (إذا النية هنا) لو النشاط الأساسي للمشروع مثل ما قلت (توكيل سيارات) إذا شراء السيارات هنا (بضاعة) إذا حساب مشتريات. لكن شراء أصل آلات أو سيارات أو مباني فهذا بيع أصل ثابت (عملية رأس مالية) إذا يجعل حساب السيارات أو الآلات أو المباني مديناً.
*مما يسيئني عندما أقول لطالب شراء آلات أو سيارات أصل ثابت بمبلغ كذا… يقوم الطالب باختيار حساب مشتريات وهذا خطأ فحساب المشتريات يجعل مدينا للبضاعة المشتراة بغرض إعادة بيعها، ونوع البضاعة يتوقف على نشاط المشروع .
76- إذا كانت جميع مبيعات المنشأة تتم نقداً فلا حاجة لفتح حساب الخصم النقدي المسموح به.
أ-العبارة صحيحة ب- العبارة خاطئة
العبارة صحيحة
الشرح: أي البيع في المنشأة سياسة المنشاة البيع النقدي فقط لا يوجد بيع آجل طالما لا يوجد بيع آجل فإنه لا يوجد خصم، لأن الخصم أساساً موجود لتشجيع العملاء على السداد خلال فترة معينة، أي مرتبط بالبيع الآجل. ممكن البيع النقدي يكون فيه خصم تجاري أو خصم الكمية لكن هذا ليس له علاقة بالخصم النقدي، فالخصم النقدي لتعجيل السداد خلال فترة معينة، وهنا لا يوجد تعجيل سداد إذاً العبارة صحيحة 100%.
77- تُعد مسموحات ومردودات المبيعات جزءاً من تكلفة البضاعة المباعة في المنشآت التجارية.
أ-العبارة صحيحة ب-العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
الشرح: مسموحات ومردودات المبيعات ليس لها علاقة بتكلفة البضاعة المباعة فقيمة تكلفة البضاعة المباعة مثلما قلنا المعادلة الخاصة بها كما ذكرت في شرح السؤال رقم 10..
ليس لها علاقة بمسموحات ومردودات المبيعات فمسموحات ومردودات المبيعات تستخدم لتحديد ما يسمى بصافي المبيعات التي أقارنها بعد ذلك بتكلفة البضاعة المباعة في قائمة الدخل واطلع منها الربح واستخرج منها المصاريف التشغيلية الأخرى في قائمة الدخل يعطيني صافي الدخل من ربح أو خسارة، إذا العبارة خاطئة.
78- تحقق المنشأة إجمالي ربحها عن الفترة المعينة إذا..:
أ-زادت قيمة إجمالي المبيعات عن قيمة صافي المبيعات.
ب-زادت قيمة صافي المبيعات عن مجموع المصاريف البيعية والإدارية.
ج-زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات.
د-ليس مما ذكر.
الاجابة :ج-زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات.
الشرح: هنا مجمل ربح وليس صافي ربح نحن عندما راجعنا قائمة دخل زمان كان الربح قيمة تحدده على مرحلتين: المرحلة الأولى في قائمة الدخل في الأول ستجد أن
إجمالي الربح = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
إذاً هذا يعطيني مجمل الربح، فلو أخذت من مجمل الربح هذا المصاريف التشغيلية الأخرى يعطيني صافي الدخل أو صافي الربح.
79- إذا توافرت لديك المعلومات التالية عن منشأة الزيني لتجارة الملبوسات عن الفترة المالية المنتهية في 30/12/1422:
830000 ريال إجمالي المبيعات20000 ريال مردودات ومسموحات المبيعات10000 ريال خصم مسموح به640000 ريال تكلفة البضاعة المتاحة للبيع40000 ريال قيمة مخزون آخر الفترة6000 ريال مصاريف نقل مبيعات فيكون مجمل الربح عن الفترة المالية هو:
أ-194000 ريال
ب – 306000 ريال
ج- 200000 ريال
د- 120000 ريال
الإثبات: صافي المبيعات= 830000 – (20000+ 10000)
=800000 – (640000 – 40000)
=200000ريال
القانون: مجمل الربح = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
صافي المبيعات830000- (20000المردودات ومسموحات المبيعات + 10000الخصم المسموح به) = 830000- (30000)
800000- (تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 640000 – قيمة مخزون آخر المدة 40000) مصاريف النقل ليس لها لزوم إذاً الجواب 200000 ريال
إذاً يوجد بعض العبارات التي تقوم أنت بحسابها ولا تختار عشوائيا وبنفس الطريقة أستطيع إيجاد أي مجاهيل أخرى فممكن هنا أضيف مصاريف النقل لو افترضت أن مصاريف النقل هي فقط الوحيدة إذا صافي الربح يساوي كم؟ = مجمل الربح – المصاريف الأخرى التشغيلية يعني لو افترضت أن المصاريف الأخرى التشغيلية 6000، إذا لو طرحت 200000- 6000 = 194000 الذي هو صافي الدخل فممكن نفس التمرين هذا استخرج منه أكثر من مطلوب فممكن استخرج منه صافي المبيعات فصافي المبيعات تساوي كم؟ 830000 – 30000 = 800000 ريال. ممكن أطلب منك تكلفة البضاعة المباعة نفس التمرين إذاً: تكلفة البضاعة المباعة = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 640000 – 40000 = 600000 ريال. ممكن في نفس التمرين أطلب منك مجمل الربح؟ صافي المبيعات 800000 – تكلفة البضاعة المباعة 600000= 200000 ريال وهكذا
80- أي وحدة اقتصادية تزاول نشاطا ( تجاريا ، صناعيا ، خدميا ) بهدف الاستغلال الأمثل للموارد المتاحة لها لتحقيق أهدافها . فهذا يعنى :
أ – المنشأة ب – الأصول ج – الخصوم د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة:أ – المنشأة
81- الالتزامات التي يجب سدادها خلال سنة أو دورة تشغيل أيهما أطول . فهذا يعنى :
أ – المنشأة ب – الأصول
ج – الخصوم طويلة الأجل د – ليس شيئا مما سبق
الاجابة:ليس شيئا مما سبق
82- المحاسبة هي :
أ . نظاما للمعلومات ب . تحديد وقياس وتلخيص المعلومات
ج . توصيل المعلومات عن الإحداث الاقتصادية لإحدى المنشات للأطراف المستفيدة
د . جميع ما ذكر .
الاجابة : د . جميع ما ذكر
83- تتسم التقارير والمعلومات المعدة للاستخدام الداخلي بالأتي :
أ . السرية والخصوصية .
ب . يتم إعدادها بصورة دورية .
ج . تتوقف على مدى حاجة الإدارة إليها .
د . كل ما سبق .
الإجابة د لأن كل ما سبق هي خصائص التقارير الداخلية كمخرجات لنظام المحاسبة الإدارية الداخلية ، بخلاف التقارير الخارجية التي تهتم بالمستخدمين الخارجيين وهذا هو هدف نظام المحاسبة المالية .
84- يجب أن تؤثر المعلومات أو ترتبط بصوره مفيدة بالحدث الذي صممت من اجله، فهذه الخاصية هي :
أ. الملائمة .
ب.الوقتية .
ج.القابلية للتحقق .
د.ليس شيئا مما سبق .
الاجابة : أ. الملائمة .
85- تقوم المحاسبة المالية بالعديد من الوظائف والتي منها :
أ . قياس الموارد والممتلكات .
ب . قياس الالتزامات على المنشأة .
ج . قياس التغيرات فى الموارد والحقوق .
د . كل ما سبق .
الإجابة هي ( د ) لان أ و ب تعنى قياس المركز المالي للمشروع فى لحظة زمنية معينة إما ج فتعنى قياس صافى الدخل من ربح أو خسارة نتيجة القيام بالنشاط الاساسى للمشروع وما يترتب على ذلك من تغيرات فى الموارد والالتزامات وهذه أهم وظائف المحاسبة المالية على الإطلاق .
86- يتم إعداد قائمة الدخل في لحظة زمنية معينة نظرا لأنها تختص بقياس ثروة المنشأة .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة .
الإجابة ( ب ) لان قائمة الدخل تعد عن فترة زمنية معينة ماضية ( قائمة الدخل عن السنة المنتهية فى 30/12/1422 هـ ) لتقييم النشاط عن تلك الفترة عن طريق تحديد صافى الدخل من ربح أو خسارة أما قائمة المركز المالى فتعد فى لحظة زمنية معينة ( قائمة المركز المالى فى 30/12/1422هـ ) لقياس ما للمشروع من أصول وما علية من التزامات فى لحظة زمنية معينة .
87- قياس الموارد والممتلكات كوظيفة للنظام المحاسب يعنى هذا :
أ – تحديد قيمة الموارد والممتلكات خلال فترة زمنية معينة .
ب – تحديد قيمة الموارد والممتلكات فى لحظة زمنية معينة .
ج – تحديد قيمة الموارد والممتلكات فى لحظة زمنية مستقبلية .
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة ب – تحديد قيمة الموارد والممتلكات فى لحظة زمنية معينة .
88- الاحتفاظ بسجلات كاملة ومنتظمة ودائمة للتصرفات المالية التى تقوم بها المنشأة حتى يمكن الرجوع لها عند الحاجة ، يمثل هذا :
أ – هدف محاسبي . ب – وظيفة محاسبية .
ج – أسلوب محاسبي . د – ليس شيئا مما سبق .
الإجابة ( أ ) لأن هذا يمثل هدف تسعى المحاسبة لتحقيقه لضمان وتفعيل مفهوم المساءلة المحاسبية.
89- تأتى أهمية هذا المبدأ في أنة يحقق قابلية القوائم المالية للمقارنة لنفس المنشأة عن فترات مالية مختلفة وهذا المبدأ هو :
أ – الوحدة المحاسبية ب – الإفصاح التام
ج – الثبات د – الحيطة والحذر.
الإجابة ( ج ) لأن مبدأ الثبات يعنى استمرار استخدام المبادئ المحاسبية في إعداد القوائم المالية من فترة إلى أخرى حتى يمكن عمل المقارنات من فترة إلى أخرى .
90- الالتزامات التي يجب سدادها خلال فترة زمنية تزيد عن سنة أو دورة التشغيل أيهما أطول ، فهذا يعنى
أ – الخصوم ب – الأصول
ج – خصوم طويلة الأجل د – أصول متداولة
91- النقدية والأصول الأخرى التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال سنة أو دورة التشغيل أيهما أطول ، فهذا يعنى :
أ – الخصوم ب – الأصول
ج – خصوم طويلة الأجل د – أصول متداولة
92- ) الأصول أو الحقوق التى ليس لها وجود أو كيان مادي ملموس ولكنها ذات قيمة للمنشأة ، فهذا يعنى :
أ – خصوم قصيرة الأجل
ب – قائمة المركز المالي
ج – حقوق الملكية
د – أصول غير ملموسة
الإجابة د لأنها أصول ولكنها ليس لها كيان مادى ملموس مثل شهرة المحل أو حقوق أختراع منتج جديد يدفع فى ذلك ملايين الريالات وبالتالى تعتبر اصول ولكن غير ملموسة .
93- 2 ) ثمن البضاعة المباعة أو الخدمات المقدمة للعملاء بواسطة المنشأة ، فهذا يعنى :
أ – الإيرادات
ب – قائمة الدخل
ج – المصروفات
د – الربح
الإجابة أ لأن هذا يعتبر بالنسبة للمنشأة النشاط الأساسى الذى من أجلة أنشأت ولهذا القيمة المتحصل عليها من تقديم تلك الخدمات او ثمن بيع البضاعة تعتبر بالنسبة للمنشأة إيرادات .
94- 3 ) تقرير لتقييم أداء المنشأة عن طريق مقابلة الإيرادات بالمصروفات المرتبطة بها خلال فترة محاسبية معينة ، اي
أ – الإيرادات
ب – قائمة الدخل
ج – المصروفات
د – الربح
الإجابة ب لأن قائمة الدخل تظهر من ضمن القوائم المالية المنشورة بعد قيام المشروع بالنشاط الاساسى لة والتعامل مع العملاء وبالتالى يترتب على ذلك تحقيق إيرادات وفى سبيل ذلك يتحمل المشروع مصروفات ساهمت فى تحقيق تلك الإيرادات والفرق بينهم يكون صافى الدخل أما ربحا أو خسارة وهذا يظهر فى قائمة الدخل أما قائمة المركز المالى فيظهر فيها ما للمشروع من أصول أو ممتلكات وما علية من ألتزامات سواء للملاك فى صورة حقوق ملكية أو فى صورة خصوم وهى التزامات على المشروع للغير .
95- 4 ) تكلفة السلع والخدمات المستخدمة فى تنفيذ الأنشطة التى تزاولها المنشأة للحصول على الإيرادات اي
أ – الإيرادات
ب – قائمة الدخل
ج – المصروفات
د – الربح
الإجابة ج المصروفات او تكلفة البضاعة المباعة .
96- 5 ) النقص فى الإيراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة ، فهذا يعنى :
أ – القوائم المالية
ب – الخسارة
ج – محاسبة التكاليف
د – محاسبة حكومية
الإجابة ب لأن هذا يعنى أن المصروفات أكبر من الإيرادات .
97- لتحديد صافى الدخل يجب أن يحمل إيراد الفترة بجميع المصاريف التي ساهمت في تحقيق هذا الإيراد يعني
أ – مبدأ الثبات
ب – الملائمة
ج – الموضوعية
د – مبدأ المقابلة
الاجابة د – مبدأ المقابلة
98- مبدأ الحيطة والحذر يعنى أن يتم أخذ الخسائر المتوقعة بالاعتبار قبل حدوثها وعدم أخذ الأرباح المتوقعة في الاعتبار إلا عن تحققها فعلا ,
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة:- العبارة صحيحة
99- الخصوم طويلة الأجل هي تلك الالتزامات الواجبة السداد خلال الفترة المحاسبية .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة :العبارة خاطئة
100- إذا علمت أن مجموع أصول المنشأة 330000 ريال وأن إجمالي الخصوم التي علي المنشأة للغير 65000 ريال فإن صافي حقوق الملكية تساوي :
أ – 295000
ب – 265000
ج – 200000
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة :ب – 265000
101- مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي إلى الإخلال بتوازن المعادلة المحاسبية .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة
الاجابة:– العبارة صحيحة
102- يجب أن تكون المعادلة المحاسبية فى حالة توازن :
أ – عند إعداد القوائم المالية فقط .
ب – فى بداية الفترة المحاسبية فقط .
ج – بعد كل عملية مالية خلال الفترة المحاسبية .
د – عند الحصول على أصول نقدا .
الاجابة ج – بعد كل عملية مالية خلال الفترة المحاسبية .
103- عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلي :
أ – زيادة حقوق الملكية.
ب – نقص أصول المنشأة .
ج – عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول.
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة :ج – عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول.
104- زيادة أحد الأصول قد يكون ناتجا عن :
أ – زيادة أحد الخصوم فقط .
ب – زيادة في حقوق الملكية فقط .
ج – نقص في أحد الأصول الأخرى فقط .
د – كل ما سبق .
الاجابة :د – كل ما سبق .
105- لا يترتب على سداد الالتزامات نقدا أى تأثير على مجموع طرفي المعادلة المحاسبية .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خطأ
الاجابة :العبارة خطأ
106- شراء آلة كاتبة على الحساب يترتب على تلك العملية :
أ – زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم .
ب – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى .
ج – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم .
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة (ا)
107- تحصيل مبلغ نقدي من أحد المدينين يترتب على تلك العملية :
أ – زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرى .
ب – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى .
ج – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم .
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة (ا)
108- لا يترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدا أي تأثير على مجموع طرفي المعادلة المحاسبية .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خطأ
الاجابة:– العبارة صحيحة
109- بيع قطعة أرض نقدا بسعر أعلى من تكلفتها ، يترتب على تلك العملية :
أ – زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرى .
ب – نقص فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى والفرق يمثل زيادة فى حقوق الملكية .
ج – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم .
د – ليس شيئا مما سبق .
الاجابة (ب)
110- يترتب علي سداد المصروفات نقص الأصول وزيادة الخصوم ونقص حقوق الملكية .
أ – العبارة صحيحة ب – العبارة خاطئة .
الاجابة :العبارة خاطئة
111- شراء معدات مكتبية نقدا يترتب على تلك العملية :
أ – زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم.
ب – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى .
ج – زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم .
د – ليس شيئا مما سبق
الاجابة (ب)
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Economic Entity Assumption فرض الوحدة الاقتصادية المستقلة
Economic life العمر الإقتصادي
Effective interest method طريقة سعر الفائدة السائد
Effective Interest Rate معدل الفائدة الفعلي
Entity concept مفهوم الوحدة المحاسبية
Entry Value Method طريقة القيمة الإحلالية للأصل
equipment معدات
Equity (Owners’ equity) حقوق الملكية
Equity Method طريقة حق الملكية – نسبة الملكية
Equity Securities أوراق مالية تمثل حقوق ملكية
Estimated Liability الالتزام المقدر
Estimated Price سعر افتراضي – سعر تقديري
Evidence دليل
Exchange Conversion Losses خسائر تحويل عملات أجنبية
Exchange Rates أسعار الصرف
Exchange Transaction عملية تبادلية
Executory cost تكلفة تنفيذ العقد
Exit Value Method طريقة القيمة البيعية للأصل
Expected loss on Contract الخسارة المتوقعة عن العقد
Expenditure نفقة
Expense مصروف
Exploration الاستكشاف
Exposed Net Asset Position الفرق بين قيمة الآجل وقيمة الالتزام الذي نشأ بسببه
Extraction الاستخراج
Extractive Industries الصناعات الاستخراجية
Extraordinary Items بنود غير عادية – بنود استثنائية
Fair value القيمة العادلة
Feedback Value قيمة التغذية العكسية
Finacial Accounting Standards Board (FASB) مجلس معايير المحاسبة المالية – في أمريكا
Finacial Forecast التنبؤ المالي
Finance charge تكلفة تمويل
Finance Lease (UK) الإيجار التمويلي
Financial Accounting المحاسبة المالية
Financial assets أصول مالية
Financial liabilities خصوم مالية
Financial Reporting نشر التقارير المالية – الإعلام المالي
Financial statements القوائم المالية
Financing Activities الأنشطة التمويلية
First-in-first-out (FIFO) طريقة الوارد أولا صادر أولا
Fiscal Year السنة المالية
Fixed Asset الأصل الثابت
Fixed Asset Depreciable Cost تكلفة الاصل الثابت القابلة للاستهلاك
Fixed Price Contracts العقود ذات السعر المحدد سلفاُ
Foreign Currencies عملات أجنبية
Foreign Currency Statements عملية مالية تم تحديد قيمتها بالعملة الأجنبية
Foreign Exchange Rate سعر الصرف للعملات الأجنبية
Foreign Transaction صفقة تحديد قيمتها بالعملة الأجنبية
Format شكل عرض القائمة المالية
Forward Exchange Contract عقد صرف آجل
Forward or Future Exchange Rate سعر الصرف المحدد مسبقا
Franchise Agreement Obligations الالتزامات المبدئية لاتفاقية الامتياز
Free Exchange Rate سعر الصرف الحر
Freight-in تكلفة النقل للداخل
Full Disclosoure Principle مبدأ الافصاح التام
Functional Currency العملة الوظيفية
Functional Requirements متطلبات وظيفية
Funds الأموال
Future Benefits المنافع المستقبلية
Gains مكاسب
General Price Index الرقم القياسي للمستوى العام للأسعار
General Price Level Adjusted Historical Cost (GPLA) مدخل التكلفة التاريخية المعدلة
General Price Level المستوى العام للأسعار
Generally Accepted Accounting Principles (GAAP) المبادئ المحاسبية المتعارف عليها و المقبولة عموماً
Generally Accepted Auditing Standards (GAAS) معايير التدقيق المتعارف عليها و المقبولة عموماً
GNP Implicit Price Deflator الرقم القياسي للناتج الإجمالي القومي
Going Concern (Continuity) فرض استمرارية المشروع
Goodwill الشهرة
Gross Income مجمل الدخل
Gross investment الاستثمار الإجمالي
Gross margin هامش الربح
Gross margin percentage نسبة هامش الربح
Gross Profit مجمل الربح
Group مجموعة
Group Intercompany Transactions العمليات المتبادلة بين منشآت المجموعة الواحدة
Guarantee Allowance مخصصات الضمان
Guaranteed residual Value القيمة المبقاة المضمونة
Hedging تجنب مخاطر تغير سعر العملة
Held-to- maturity securities أوراق مالية تحفظ إلى تاريخ الاستحقاق
Hire Purchase الشراء الإيجاري
Hire Sale البيع الإيجاري
Historical cost التكلفة التاريخية
Historical Exchange Rate سعر الصرف التاريخي للعملة الأجنبية
Holding Company الشركة القابضة
Holding Gains مكاسب الحيازة
Holding Losses خسائر الحيازة
Identifiable القابلية للتمييز
Impairment الهبوط
Impairment of securities الانخفاض في قيمة الأوراق المالية
Implicit interest rate (lessor) سعر الفائدة الضمنية (المؤجر)
Improvement تحسين
Inception of the lease تاريخ نشأة الإيجار
Income (Net income) الدخل (صافى الدخل)
Income statement قائمة الدخل
Income Tax ضريبة الدخل
Income دخل
Incremental borrowing rate (lessee) سعر الفائدة على الاقتراض الإضافي للمستأجر
Independent مستقل
Indirect Method الطريقة غير المباشرة لتحديد صافي النقدية المتأتية (المستخدمة) من الأنشطة التشغيلية
Indirect ownership ملكية غير مباشرة
Indirect Quotation سعر الصرف بالأسلوب غير المباشر
Industry Practice الممارسة الصناعية
Inflation التضخم
Inflation Accounting المحاسبة عن التضخم
Information Risk الخطورة من أن المعلومات المستعملة لإتخاذ القرارات غير دقيقة
Initial direct costs التكلفة المباشرة لعقد الإيجار
Initial Franchise Fee الريع الابتدائي للامتياز
Input Method أسلوب المدخلات في تحديد نسبة الإتمام
Installment Purchase الشراء بالتقسيط
Installment Sale البيع بالتقسيط
Intangible asset أصل غير ملموس
Intangible Assets أصول غير ملموسة
Intangible غير ملموس
Integral periods تكامل الفترات
Intercompany Elimination استبعاد العمليات المتبادلة بين الشركات المندمجة
Intercompany Liablities الالتزامات المتبادلة بين الشركات المندمجة
Intercompany Transactions العمليات المتبادلة بين الشركات المندمجة
Interest الفائدة
Interim financial statements (reports) قوائم (تقارير) مالية مرحلية
Internal Accounting Standards (IAS) معايير المحاسبة الدولية
Internal Auditing التدقيق الداخلي
Internal Control System نظام الرقابة الداخلية
Internal Revenue Service (IRS) مكتب ضريبة الدخل الأمريكي
International Accounting Standards Committee (IASC) لجنة معايير المحاسبة الدولية
International Standards on Auditings (ISAs) معيار التدقيق الدولية
Inventory المخزون – البضاعة
Investing Activities الأنشطة الاستثمارية
Investment استثمار
Journal دفتر اليومية
Last-in-first-out طريقة الوارد أخيرا صادر أولا
Lease payment receivable مدينو عقود الإيجار
Lease payments دفعات الإيجار
Lease term فترة الإيجار
Leased asset أصل مستأجر
Leasee المستأجر – عقود الأيجار
Legal life العمر النظامي (القانوني)
Lessor المؤجر
Letters of Credit اعتمادات بنكية – اعتمادات مستندية
Levarage الرفع المالي
Liabilities خصوم (التزامات)
Local Currency العملة المحلية
Long-term assets أصول طويلة الأجل (غير متداولة)
Long-term liabilities خصوم طويلة الأجل (غير متداولة)
Long Term Construction Contracts عقود الإنشاء طويلة الأجل
Long Term Investment استثمار طويل الأجل
Long Term Liabilities إلتزامات طويلة الأجل
Lower-of-cost-or-market (LCM) rule قاعدة السوق أو التكلفة أيهما أقل
Maintanance of Nominal Capital المحافظة على رأس المال الأسمي
Maintanance of Real Capital المحافظة على رأس المال الحقيقي
Majority الأغلبية
Market سوق
Market Research بحوث التسويق
Market Testing اختبارات السوق
Market Value القيمة السوقية
Marketable Debt Securities الأوراق المالية – على شكل اسناد
Marketable Equity Securities الأوراق المالية على شكل أسهم
Matching Principle مبدأ المقابلة – الإيرادات بالمصروفات
Material Misstatement أخطاء مادية
Materiality الأهمية النسبية – المادية
Maturity Date تاريخ الاستحقاق
Maturity استحقاق
Measurement Basis أساس القياس
Measurement Bias تحيز القياس – انحراف القياس
Measurement Unit وحدة القياس
Merchandise Inventory المخزون السلعي
Minimum lease payments الحد الأدنى لدفعات الإيجار
Minority Interest حصة الأقلية
Mix of Sales مزيج المبيعات
Molds القوالب
Monetary- Non Monetary Method طريقة البنود النقدية / غير النقدية
Monetary Items البنود النقدية
Monetary Unit Assumption فرض وحدة النقود للقياس
Monetary نقدية – نقد
Mortgage الرهن
Multinational Corporations الشركات متعددة الجنسية
Net Assets صافي الأصول – الفرق بين مجموع الأصول و مجموع الإلتزامات
Net Cash Flows صافي التدفقات النقدية
Net Income صافي الدخل
Net investment صافي الاستثمار
Net Realiable Value صافي القيمية التحصيلية
Net Realizable Value صافي القيمة البيعية القابلة للتحقق
Net Working Capital صافي رأس المال العامل
Neutrality الحياد
Nominal Value القيمة الأسمية
Non-Interest Bearing Note ورقة تجارية لا تحمل فائدة
Non cancelable leases عقود الإيجار غير القابلة للإلغاء
Non Controling Interest حصة حقوق الملكية غير المسيطرة
Nonmonetary Items البنود غير النقدية
Normal capacity الطاقة العادية
Notes Payable أوراق الدفع
Notes Receivable أوراق القبض
Objectivity الموضوعية
Official or Fixed Rate سعر الصرف الرسمي أو الثابت للعملة الأجنبية
Operating activities ألأنشطة التشغيلية
Operating Expenses المصاريف التشغيلية
Operating Income ربح العمليات – الربح التشغيلي
Operating leases عقود الإيجار التشغيلي
operation عملية – تشغيل
Operational Audit مراجعة الإجراءات التشغيلية لمنظمة لتقييم الكفاءة و الفعالية
Organization Cost تكاليف التأسيس
Organization Period مرحلة الإنشاء
Other-than- temporary impairment انخفاض غير مؤقت
Output Method أسلوب المخرجات في تحديد نسبة الإنجاز
Owners Equity حقوق أصحاب المشروع
Paid in Capital رأس المال الاضافي زيادة عن رأس المال
Parent Company الشركة الأم
Partnership شركة تضامن – أشخاص
Patent براءة اختراع
Peer Review مراجعة مدققين قانونيين بشكل دوري لشركة تدقيق من حيث التزامها بنظام رقابة الكفاءة
Pension تقاعد
Percentage of Completion Method نسبة الإنجاز أو نسبة الإتمام
Percentage of Completion Principle مبدأ نسبة الإنجاز
Periodic inventory system نظام المخزون الدورى
Pilot Plants الوحدات الصناعية التجريبية
Planning التخطيط
Plant Assets أصول المصنع طويلة الأجل
plant أصول – في مصنع
Post-balance-sheet events الأحداث اللاحقة
Pre-operating Cost تكاليف ما قبل التشغيل
Prediction تنبؤ
Predictive Value القيمة التنبؤية
preferred Stock الأسهم الممتازة
Premium علاوة إصدار
Prepaid Expenses مصروفات مدفوعة مقدماً
Prepaid Insurance تأمين مدفوع مقدما
Price Index رقم قياسي للأسعار
Price Level Changes تغيرات في المستوى العام للأسعار
Prior-period adjustments تسويات سنوات سابقة
Processes الطرائق
Production Lines خطوط الإنتاج
Productive Life العمر الإنتاجي
Profit Margin هامش الربح
Profit Maximization تعظيم الربح
Profit ربح
Profitability الربحية
Promissory Note أوراق قبض – كمبيالات
property ممتلكات
Prototypes النماذج الأولية
Public Accountant محاسب قانوني
Purchase allowance مسموحات المشتريات
Purchase discount خصم الشراء
Purchased Goodwill الشهرة المشتراه
Purchases Allowances مسموحات المشتريات
Purchases Returns مردودات المشتريات
Purchases مشتريات
Qualified Opinion رأي مقيد
Qualifying Assets الأصل المؤهل
Qualitative Characteristics of Accounting Information الصفات النوعية للمعلومات المحاسبية
Qualitative نوعي
Quality Control طرق تتبعها شركات التدقيق للتأكد أن الشركة تلتزم بمسؤلياتها المهنية تجاه العملاء و الآخرين
Quantitative كمي
Quantity Discount خصم كمية
Readily determinable fair value قيمة عادلة يمكن تحديدها بشكل فوري
Readily marketable securities أوراق مالية قابلة للتداول الفوري
Realizable Value القيمة القابلة للتحقق
Realization التحقق
Realization Principle مبدأ التحقق
Realized holding gains and losses المكاسب والخسائر المحققة
Realized Income الدخل المحقق أو الربح المحقق
Related party transactions العمليات مع ذوى العلاقة
Relevance الملاءمة
Reliability امكانية الاعتماد (الاعتمادية) – الموثوقية
Reliable موثوق
Rent دفعة إيجار
Replacement Cost تكلفة الإحلال أو تكلفة الإستبدال
Reporting Currency عملة التقرير أو العملة المحلية للشركة الأم
Representation عرض
Representiational Faithfullness العرض الصادق
Research البحث
Reserves احتياطيات
Residual value القيمة المبقاة
Responsibility Accounting محاسبة المسؤولية
Retained Earnings الأرباح المجمعة – الأرباح المحتجزة
Returns المردودات
Revaluation اعادة تقويم
Revenue الإيرادات
Revenue Estimates تقديرات الإيرادات
Revenue from Franchises إيرادات ريع الامتياز
Revenue Realization تحقق الإيراد
Revenue Realization Principle مبدأ تحقق الإيراد
Revenues ايرادات
risk مخاطرة
Routine or Periodic Alterations التغييرات الرتيبة المتكررة أو الفترية
Sale – type leases (US) عقود البيع الإيجاري
Sale – lease backs عقود البيع ثم الإستئجار
Sale with Right to Return البيع مع حق رد السلع المبيعة
Sales Allowances مسموحات المبيعات
Sales Discount خصم المبيعات
Sales Returns مردودات المبيعات
Sales مبيعات
Salvage Value القيمة الباقية للأصل بعد نهاية عمره الإنتاجي – القيمة التخريدية
Second-degree relatives أقارب من الدرجة الثانية
Securities and Exchange Commission (SEC) مجلس الأوراق المالية الأمريكي
Segment قسم
Segmental reporting التقارير القطاعية
Seller / Lessee البائع / المستأجر
Selling Expenses مصاريف البيع – مصروفات البيع
Selling Price سعر البيع
Settlement Date تاريخ التحصيل أو التسديد
Shareholders (Stockholders) المساهمون
Shareholders’ equity حقوق المساهمين
Short Term Contracts عقود إنشاءات قصيرة الأجل
Significant influence تأثير فعال
Similar Asset الأصل المماثل
Sister company شركة شقيقة
Specific- unit-cost method طريقة الوحدات المميزة
Spot Rate سعر الصرف أو التبادل الآتي
Standard Costs التكاليف المعيارية
Statement of changes in Owners’ Equity قائمة التغيرات في حقوق الملكية
Statements of Financial Accounting Standards (FASB) نشرات مجلس معايير المحاسبة المالية الأمريكي
Statements on Auditing Standards (SASs) إفصاحات تصدر من جمعية المدققين القانونيين الأمريكية لتفسر معايير التدقيق المقبولة عموماً
Stock Authorization and Issuance التصريح و الإصدار لرأس مال الأسهم
Stock Dividends أرباح أسهم على شكل أسهم و ليس نقداً
Stock Premiums علاوة إصدار رأس المال
Stock رأس مال الأسهم
Strategic Systems Audit مدخل تدقيقي يعتمد على فهم بيئة عمل العميل من حيث الاستراتيجية و العمليات و العلاقات الخارجية
Strategy استراتيجية
Subsidiary المنشأة التابعة
Subsidiary company شركة تابعة
Tax – Taxation ضريبة
Technical Feasibility الجدوى الفنية
Techniques أساليب
Temporal Method الطريقة الزمنية لترجمة القوائم المالية الأجنبية
Timeliness التوقيت المناسب – التوقيت الجيد
Tools أدوات
Trade Discount خصم تجاري
Transaction عملية مالية
Transaction Adjustments تسويات أو فروقات ترجمة القوائم المالية الأجنبية
Transaction Date تاريخ إجراء الصفقة
Transfers between categories of investments التحويلات بين مجموعات الاستثمار (إعادة تصنيف الأوراق المالية)
Translated Financial Statements قوائم مالية مترجمة
Translation Gains مكاسب ترجمة القوائم المالية المعدة بالعملة الأجنبية
Translation Losses خسائر ترجمة القوائم المالية المعدة بالعملة الأجنبية
Trial Balance ميزان المراجعة
Uncertainty عدم التأكد
Unconfirmed (Unrealized) Profits (Losses) الأرباح (الخسائر) غير المحققة
Understandability قابلية الفهم
Unearned interest revenue إيرادات الفائدة غير المكتسبة
Unearned Revenue إيراد غير مكتسب
Unguaranteed residual value القيمة المبقاة غير المضمونة
Unit of Measure وحدة العملة التي تقاس بها مفردات القوائم المالية
Unrealized holding gains and loss المكاسب والخسائر غير المحققة
Unrealized Loss خسارة غير متحققة
Unrealized Profit – Unrealized Gain ربح غير متحقق
Utilities Expenses مصروفات المنافع الخدمية – مثل الماء و الكهرباء إلخ
Valuation تقويم
Verifiability قابلية التحقق و الصحة
Voting stock أسهم لها الحق في التصويت
Weighted average method طريقة المتوسط المرجح
Whole Sale Price Index الرقم القياسي لأسعار الجملة
Wholy Owned Subsidiary منشأة تابعة مملوكة بالكامل
Working Capital رأس المال العامل
Working Papers أوراق العمل
Worksheet ورقة عمل
Yield ريـع
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أسئلة شائعة فى المقابلات الشخصية (الأنترفيو )
31ديسمبر

1- اذكر الدورة المحاسبية .
ج :الدورة المحاسبية في الشركات تتكون مما يلي :-
1- المستند
2- اعداد القيد
3- اعداد يومية مساعدة حسب الطريقة المتبعة للقيد بالدفاتر مثال الطريقة الامريكية و الطريقة الفرنسية
4- اعداد قيد مركزي باليومية العامة
5- اعداد استاذ عام
6- اعداد ميزان مراجعة
7- اعداد الحسابات الختامية و الميزانية العمومية
2- اصل تكلفته 5000 جنيه و مجمع اهلاكه 4500 جنيه و يهلك بطريقة القسط الثابت بمعدل 10% . فما هو اهلاك السنة الاخيرة .
بالطبع سيترك له قيمة دفترية 1 جنيه و عليه سيكون قيد الاهلاك كما يلي
499 من حـ/مصروف الاهلاك
499 الي حـ/مجمع الاهلاك
3- هل مخزون اخر المدة يظهر بميزان المراجعة
الاجابة
في حالة نظام الجرد الدوري لا يظهر مخزون اخر المدة بميزان المراجعة و لكن في حالة نظام الجرد المستمر يظهر مخزون اخر المدة بالميزان
4- اذكر ما هي القوائم المالية .
الاجابة
1- قائمة الدخل
2- قائمة المركز المالي
3- الإيضاحات المتممة
4- قائمة التدفقات النقدية
5- قائمة التغير في حقوق الملكية
5- ما هو راس المال العامل و اجمالي الاستثمار .
الاجابة
راس المال العامل هو عبارة عن الاصول المتداولة – الخصوم المتداولة و هو يعني قدرة المنشاة علي الوفاء بالتزامتها قصيرة الاجل
اجمالي الاستثمار عبارة عن الاصول طويلة الاجل + راس المال العامل
6-اذكر طرق تقييم المخزون علي اساس التكلفة .
الاجابة
الوارد اولا صادر اولا – معالجة قياسية طبقا لمعايير المحاسبة المصرية
المتوسط المرجح – معالجة قياسية طبقا لمعايير المحاسبة المصرية
الطريقة الفعلية
ويتم التقييم بالتكلفة أو صافى القيمة البيعية أيهما أقل
7- ما الفرق بين العهدة المستديمة و المؤقتة .
الاجابة
العهدة المستديمة هي العهدة التي يتم عمل استعاضة لها اما المؤقتة لا يتم عمل استعاضة لها
8- ما الفرق بين الموازنة و الميزانية .
الاجابة
الميزانية تعبر عن الارصدة الفعلية في نهاية السنة المالية
الموازنة تعبر عن ارصدة تقديرية للعام القادم
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اسئلة محاسبة مالية متنوعة
31ديسمبر

أولا : ضع علامة (√) او(×) امام العبارات التالية :
1. تقوم وظيفة المحاسبة الرئيسية على اساس تحديد وقياس وتوصيل المعلومات عن نشاط الوحدة الاقتصادية للمساعدة فى اتخاذ القرارات .
2. تحتوى المعلومات المحاسبية على كافة معاملات الوحدة الاقتصادية المالية وغير المالية .
3. تعد القوائم المالية والتقارير المالية من المخرجات الرئيسية للوظيفة المحاسبية .
4. تعد ادارة المنشاة والعاملين بها والددائنين والمستثمرين من المستخدمين الداخليين للمعلومات المحاسبية .
5. من الخصائص الرئيسية للمعلومات المحاسبية الملائمة والقابلية للمقارنة .
6. تبدا المحاسبة كنظام معلومات بالاحداث الاقتصادية للمنشأة وتنتهى باقلوائم المالية .
7. من الافرع الرئيسية للمحاسبة كل من الحاسبة المالية , والمحاسبة الادارية والمحاسبة الاقتصادية .
8. تدور الوظائف الرئيسة للمحاسبة حول قياس الاحداث الاقتصادية للمنشأة والافصاح عنها .
9. يقوم مفهوم الوحدة المحاسبية على اساس ان معاملات المنشأة مستقلة تماما عن المعاملات الشخصية لاصحابها .
10. تضم موجودات المنشأة كل من النقدية بالخزينة ولدى البنوك والعقارات المملوكة لها وكذلك السيارة المملوكة لصاحبها .
11. يحتوى الحساب بدفتر اليومية العامة على جانبى ، احداهما مدين والاخر دائن .
12. الجانب الايمن يمثل الطرف المدين لجميع الحسابات .
13. الجانب الايسر يمثل النقص فى حسابات الاصول والمصروفات .
14. يتم ترحيل القيود من دفتر الاستاذ العام الى دفتر اليومية العامة يوما بيوم .
15. تعد المستندات المصدر الرئيسى للقيد فى المجموعة الدفترية المحاسبية .
16. تطلق معادلة ميزان المراجعة على المعادلة التى تحتوى على الاصول والمصروفات والمسحوبات فى الطرف الايمن ، والالتزامات وراس المال والايرادات فى الطرف الايسر .
17. يعتبر الرصيد هو الفرق بين مجموع اجانب الدائن ومجموع الجانب المدين لحساب الدائنين ، والعكس بالنسبة لحساب المدينين .
18. يقصد بالترصيد ايجاد مجموع جانبى الحساب بدفتر الاستاذ العام .
19. يساعد ميزان المراجعة فى التأكد من صحة اثبات العمليات المالية بالمجموعة الدفترية .
20. تعتبر دفاتر او سجلات الاستاذ من دفاتر القيد النهائى .
21. تعد ورقة العمل من المراحل الاساسية فى دوره المحاسبة
22. تعتبر ورقة العمل من الحسابات الدائمة التى تــستخدمها النظـــام المحاسبى
23. اذا كان مجموع عمود الايرادات يزيــد علـــى مجموع عمــــود المصروفات فى ورقة العمـــل فــان الفرق يظهر فى جانب المصروفات فقط .
24. تعتبر المصروفات المقدمة من الحسابات الدائمة
25. يستخدم حـ /نتيجة النشاط كحساب وسيط لاقفال حسابات الايرادات و المصروفات
26. – يظهر حـ / مخصـــص إهلاك المباني فى ميزان المراجعة بعد الاقفال
27. يقفل حـ/ المسحوبات فى حــ/نتيجة النشاط فى نهاية كــل فترة محاسبية
28. تحتوى الدورة المحاسبية على ثلاثة موازين للمراجعة .
29. تعد قيود تصحيح الاخطاء فى نهاية الفترة المحاسبية مع قيود التسويات الجردية
30. يتم التميز بين الالتزامات قصيرة الاجل ولالتزامات طويلة الجل فى قائمة المركز المالى على اساس فترة الاستحقاق
العبارات الصحيحة هى (1.3.5.6.7.8.9.12.13.15.17.19.21.24.25.26.28.30
وغير ذلك خطأ

ثانيا :اختر الاجابة الصحيحة :
1. يمكن التعبير عن المعادلة المحاسبية ( معادلة الميزانية ) كما يلى :
أ ) الاصول + الايرادات = حقوق الملكية
ب) الاصول – الالتزامات = حقوق الملكية
جـ) الاصول + حقوق الملكية = الالتزامات
د ) الالتزامات – حقوق الملكية = الاصول
2. ينتج صافى الربح من زيادة :
أ ) الاصول على الالتزامات
ب) المصروفات على الايردات
جـ) الايرادات على المصروفات
د ) حقوق الملكية على الالتزامات
3. يتم الافصاح عن الاصول والاتزامات وحقوق الملكية فى :
أ ) قائمة حقوق الملكية
ب) قائمة الدخل
جـ) قائمة التدفقات النقدية
د ) قائمة المركز المالى
4. من العمليات التى لا تؤثر على مجموع طرفى المعادلة المحاسبية ما يلى عدا :
أ ) تحصيل المدينين
ب ) شراء اصول نقدا
جـ ) شراء اصول بالاجل
د ) التوقيع على كمبيالات لصالح الدائنين
5. تعد الالتزامات بمثابة :
أ ) مطلوبات للدائنين على حقوق الملكية
ب) مطلوبات للدائنين على اجمالى اصول المنشأة
جـ) مطلوبات للدائنين لاصحاب الملكية
د ) مطلوبات للدائنين على المدينين
6. شراء سيارة للمنشأة بلاجل يؤدى الى :
أ ) زيادة الاصول بالسيالرة ونقص النقدية
ب‌) زيادة الاصول بالسيارة وزيادة حقوق الملكية
جـ) زيادة الاصول بالسيارة وزيادة الدائنين ضمن الالتزامات
د ) زيادة الاصول بالسيارة ونقص حقوق الملكية
7. تعيين احد العاملين الجدد فى المنشأة يؤدى الى :
أ ) نقص الاصول ونقص حقوق الملكية
ب ) زيادة الالتزامات ونقص حقوق الملكية
جـ ) نقص الاصول زتقص الالتزامات
د ) لا يظهر مطلقا فى المعادلة المحاسبي
8. سداد رواتب العاملين بالمنشأة يؤدى الى :
أ ) نقص الاصول ونقص الالتزامات
ب ) نقص الاصول ونقص حقوق الملكية
جـ ) نقص النقدية بالاصول وزيادة المدينين بالاصول ايضا
د ) زيادة الالتزامات ونقص حقوق الملكية
9. فى نهاية الفترة المحاسبية قامت المنشأة بشراء اثاث بالاجل ، فهذه العملية ستؤثر على :
أ ) قائمة الدخل فقط
ب) قائمة المركز المالى فقط
ج ) قائمة الدخل وقائمة المركز المالى
د ) قائمة حقوق الملكية وقائمة المركز المالى
10.يمثل الطرف المدين فى الحساب بدفتر او سجل الاستاذ العام :
أ ) الزيادة فى الاصول والالتزامات
ب) النقص فى الاصول والالتزامات
ج ) الزيادة فى الاصول والنقص فى الالتزامات
د ) النقص فى الاصول والزيادة فى الالتزامات
11. فى حساب الايرادات بدفتر او سجل الاستاذ العام :
أ ) يجعل مدينا بالزيادة
ب‌) يجعل دائنا بالنقص
ج ) يكون رصيده مدينا دائما
د ) يجعل دائنا بالزيادة
10. الحسابات ذات الارصدة المدينة دائما هى :
أ‌) الاصول والمصروفات والالتزامات
ب‌) الاصول والمصروفات وراس المال
ت‌) الاصول والالتزامات والمسحوبات
ث‌) الاصول والمسحوبات والمصروفات
11. لا يعتبر من عمليات التسجيل :
أ ) تحليل العمليات فى دفتر اليومية العامة
ب) اعداد ميزان المراجعة
ج) ادخال العمليات فى دفتر اليومية العامة
د ) ترحيل العمليات الى دفتر الاستاذ العام
14. يعتبر دفتر اليومية العامة كل ما يلى ما عدا :
أ ) لا يعتبر من دفاتر القيد الاولى
ب) يقدم سجل تاريخى للمعاملات المالية
ج) يساعد فى اكتشاف الاخطاء نظرا لمقارنة الطرف المدين مع الدائن لكل قيد
د ) بيان تفاصيل المعاملة المالية من مكان واحد
15. يلاحظ على دفتر الاستاذ العام انه :
أ‌) يحتوى على حساب الاصول والالتزامات فقط
ب‌) يبين الحسابات تبعا لترتيبها الابجدى
ج ) يحتوى على كافة الحسابات التى تحتفظ بها المنشأة
د ) من دفاتر القيد الاولى
16. يقصد بالترحيل :
أ‌) الخطوة التى تسبق اجراء القيود اليومية العامة
ب‌) تحويل المعاملات المالية من دفتر الاستاذ العام الى دفتر اليومية العامة
ج) نقل الارصدة من دفتر الاستاذ العام الى كيزان المراجعة
د ) تحويل قيود اليومية الى الحسابات الخاصة بها بدفتر الاستاذ العام
17. ميزان المراجعة :
أ‌) يعتبر بمثابة قائمة بأرصدة الحسابات المفتوحة فى دفتر الاستاذ العام فى تارخ معين
ب‌) يبرهن على الدقة الحسابية لقيود اليومية
ج) لا يتوازن فى حالة ترحيل القيد الصحيح بدفتر الايومية العامة مرتين الى دفتر الاستاذ العام
د ) يبرهن على تسجيل كافة المعاملات المالية للمنشأة
18. لا يتوازن ميزان المراجعة فى حالة :
أ‌) ترحيل القيد الصحيح بدفتر اليومية العامة مرتين الى دفتر الاستاذ العام
ب‌) جعل حــ / الادوات الكتابية مدينا و حـ/ الخزينة دائنا رغم شرائها على الحساب
ج) جعل حـ / المسحوبات مدينا بمبلغ 1000 جنيه وحـ/ الخزينة دائنا بمبلغ 100 جنيه
د ) سداد مبلغ 4500 جنيه للدائنين , مع جعل حـ/ الدائنين مدينا بمبلغ 450 جنيه ،
و حـ/ الخزينه دائنا بمبلغ 450 جنيه
19. يعد الدليل المحاسبى بمثابة :
ا) دليل لتسجيل المعاملات المالية بالدفاتر
ب) خريطة لكافة الحسابات المستخدمة فى المنشأة
ج) تحليل للاطراف المدينة والدائنة للمعاملة المالية
د‌) مرشدا لترحيل القيود من دفتر اليومية العامة الى دفتر الاستاذ العام .
20. ينطبق ما يلى على ورقة العمل فيما عدا :
ا ) تعد أداة مساعدة لإعداد القوائم المالية .
ب) يتم توزيعها على الإدارة ومستخدمى القوائم المالية.
ج) لا تستخدم كأساس للترحيل الى دفتر الأستاذ العام.
د) تساعد فى إعداد القوائم المالية مباشرة وقبل إجراء وترحيل قيود التسويات
الجردية.
21- فى ورقة العمل يظهر صافى الربح فى العمدة التالية :
أ) فى الجانب المدين من قائمة الدخل والجانب المدين من قائمة المركز المالى .
ب) فى الجانب الدائن من قائمة الدخل والجانب المدين من قائمة المركز المالى.
ج) فى الجانب المدين من قائمة الدخل والجانب الدائن من قائمة المركز المالى.
د) فى الجانب الدائن من قائمة الدخل والجانب الدائن من قائمة المركز المالى.
23- بعد إجراء وترحيل قيود التسويات يظهر رصيد الحساب التالى صفرا:
أ) حـ/ مخزون مواد ومهمات إعلانيه.
ب) حـ / مخصص إهلاك الألات والمعدات .
جـ ) حـ / التأمين المقدم .
د ) حـ / إيراد الخدمات.
24- فـ حالة تحقيق خسارة ، فإن حـ / نتيجة النشاط يجعل :
إ ) مدينا و”حـ/ رأس المال ” دائناً.
ب) دائناً و “حـ/ رأس المال ” مديناً.
جـ ) مديناً و “حـ/ المسحوبات” دائناً .
د) دائناً و “حـ / المسحوبات ” مديناً .
25- تظهر الحسابات التاليه في ميزان المراجعه بعد التسويات :
أ) الحسابات الأسميه أو الوهميه .
ب) الحسابات الحقيقيه والدائمه .
جـ ) الحسابات الوارده في قائمة الدخل بورقة العمل .
د ) حسابات الأصول والإلتزامات فقط .
26- تم إثبات مبلغ 500 جنيه المحصل نقداً نظير الخدمات المؤداه ، بجعل “حـ/ الخزينه” مديناً ، و”حـ / المدينون ” دائناً ، ولتصحيح هذا الخطأ يكون القيد بجعل :
أ) حـ/ إيرادات الخدمات” ، مديناً وحـ / المدينون دائناً.
ب) حـ/ المدينون مديناً ، وحـ / إيرادات الخدمات دائناً.
جـ ) حـ/ الخزينه مديناً ، وحـ / إيرادات الخدمات دائناً.
د) حـ/ المدينون مديناً ، وحـ / الخزينه دائناً.
27- إذا كان مجموع عمودي الإيرادات والمصروفات بورقة العمل 70000 جنيه ، و 78000 جنيه علي التوالي ، فإن الفرق يظهر في :
أ ) الجانب المدين من قائمة المركز المالي فقط.
ب) الجانب الدائن من قائمة المركز المالي فقط.
ج) الجانب المدين من قائمة الدخل، والجانب الدائن من قائمة المركز المالي
د) الجانب الدائن من قائمة الدخل، والجانب المدين من قائمة المركز المالي
28- يتم إقفال حـ / المسحوبات بجعل :
أ ) حـ / المسحوبات مديناً ، وحـ / نتيجة النشاط دائناً.
ب) حـ / المسحوبات دائناً ، وحـ / نتيجة النشاط مديناً.
ج) حـ / المسحوبات مديناً ، وحـ / رأس المال دائناً.
د ) حـ / المسحوبات دائنا ، وحـ / نتيجة النشاط مديناً.
29- يتم تبويب الأصول المتداوله:
أ ) حسب أهميتها.
ب) حسب حروفها الأبجديه.
ج) حسب سيولتها.
د ) حسب مدتها.
30- يظهر حـ / مخصص إهلاك الأثاث في :
إ ) قائمة الدخل ضمن المصروفات .
ب) قائمة المركز المالي مضافاً إلي حـ / الأثاث .
جـ ) قائمة الدخل ضمن الإيرادات .
د ) قائمة المركز المالي مخصوماً من حـ / الأثاث
..
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أسئلة شائعة فى المحاسبة
31ديسمبر

اذكر أى من العبارات التالية صحيح وأيهما خطأ مع تصحيح العبارات الخاطئة :
1- يقصد بالقوائم المالية الحسابات الختامية وقائمة المركز المالى (√) .
2- طبقاً لمبدأ الإستحقاق فإن المصروفات التى يجب تحميلها على الحسابات الختامية للفترة المالية عبارة عن المصروفات التى تم سدادها بالفعل خلال الفترة .(×) .
التصحيح : عبارة عن المصروفات التى تخص الفترة سواء سددت أو لم تسدد.
3- يتم تكوين مخصص لمقابلة هبوط أسعار البضاعة فى حالة ما إذا كان سعر السوق للبضاعة أقل من تكلفة هذه البضاعة . (√)
4- للورقة المالية قيمتان القيمة الإسمية والقيمة الحالية . (√)
5- يتمثل صافى حقوق الملكية فى المنشآت الفردية فى رأس المال مخصوماً منه مسحوبات صاحب المنشأة . (√)
6- الأصول = الخصوم + حقوق الملكية . (√)
7- تعتبر تكاليف شراء المنشاءه لمحرك جديد وتركيبة بسيارة المنشاءه بمثابة مصروف رأسمالى(√)
8- قائمة المركز المالى هى بمثابة القائمة المالية التى تظهر الموقف المالى للمنشاءة فى تاريخ معين. (√)
9- يتم تقييم بضاعه اخر المده بالتكلفه أو السوق أيهما أقل. (√)
10- الأراضى تعد أصل غير قابل للإهلاك . (√)
11- قائمة الدخل (نتيجة الأعمال ) تقيس نتيجة اعمال المنشاة فى تاريخ إعدادها . .(×)
التصحيح : تقيس نتيجة أعمال المنشأة عن فترة زمنية معينة .
12- الطريقة الإنجليزية تتشابه مع الطريقة الفرنسية . (√)
13- ان القسط الثابت أحد طرق حساب الإهلاك .( √)
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انواع الاحتياطيات
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انواع الاحتياطيات؟؟
/ الاحتياطىالقانونى: هو احتياطى ينص عليه القانون الخاص بالشركات ويكون لمقابلة خسائر غيرعادية وهو احتياطى راس مالى غير قابل للتوزيع على المساهمين.
* بالنسبة لشركاتقطاع الاعمال العام يتم تكوين الاحتياطى بنسبة 5% من صافى الارباح حتى يصل الى نصفراس المال *شركات القطاع العام يتم تكوينه بنسبة 5%حتى سصل الى قيمة راسالمال
2/ احتياطى موازنة الكوبون: يتم تكوينه لموازنة الارباح التى توزع علىالمساهمين من ستة لاخرى يعنى بالبلدى كده بحاول اوازن بين الارباح اللى بوزعها علىالمياهمين يعنى مش اوزع جنيه على المساهمين والسنة اللى بعدها اوزع عليهم ربع جنيه
3/ احتياطى نظامى نص القانون الخاص بالشركات المساهمة والشركات ذات المسئوليةالمحدودة والتوصية بالاسهم انه من الممكن تجنيب نسبة من الارباح لتكوين احتياطىنظامى لمواجهة الاغراض التى تحددها الشركة
4/ احتياطى رد السندات يتمتكوينه لردالقيمة المتفق عليها لحملة السندات حتى لا تواجه الشركة مساكل تعثر السداد
5/ احجتياطى عام: يتم تكوينه لتدعيم المركز المالى للمنشاة وباين من ايمه انه عام يعنىممكن ارحل ليه احتياطى رد السندات عند انتهاه الغرض منه
6/ الاحتياطى السرى يعنىلايظهر صراحة فى الميزانية يعنى مثلا ممكن اخفض قيمة الشهرة وبالتالى الفرق بعتبرهاحتياطى سرى
انواع المخصصات؟؟؟
1- المخصصات المتعلقةبالاصول
*مخصصات لمقابلة النقص الفعلى فى الاصول مثل مخصص اهلاك الاصولالثابتة
*مخصصات لمقابلة النقص الموكد الحدوث فى الاصول مثل مخصص اهلاك الديونالمعدومة
*مخصصات لمقابلة النقص المحتمل مستقبلا فى الاصول مثل مخصص اهلاكالديون المشكوك فى تحصيلها مخصص هبوط اسعار البضاعة ومخصص هبوط اسعار الاوراقالمالية
2- المخصصات المتعلقة بالالتزامات:
*مخصصات لمقابلة الالتزاماتالمؤكدة مثل مخصص الضرائب
*مخصصات لمقابلة الالتزامات المحتملة مثل مخصص مكافاتترك الخدمة
————————————————————————————-
الاحتياطى القانونى(الالزامى):
هو إحتياطى إلزامى نصت على تكوينةالقوانين المنظمة لنشاط الشركات سواء شركات القطاع العام او شركات القطاع الخاص … ويختلف نسبة تكوينة فى شركات القطاع العام عن شركات القطاع الخاص شركات قطاع خاص : 20 % من الارباح الى ان يبلغ خمس رأس المال
شركات قطاععام : الحد الادنى 5 % حاليا من الارباح الصافية
والجدير بالذكر … لا يجوزتوزيع هذا الاحتياطى على أصحاب رأس المال
المخصص القانونى
ده بيكون مطلوب طبقا للقانون من قبل الدوله مثلما على البنوكالعاديه لدى البنك المركزى وبيكون نسبه من الودائع والمطلوب أيضا من شركات التأمين
مفيش حاجة اسمها مخصص قانونى لان من احد الفروق بين المخصصوالاحتياطى ان المخصص بيتم تكوينه طبقا للمعايير المحاسبية المتعارف عليها اماالاحتياطى بيتم تكوينه طبقا لقوانين منظمة ليهاهذا والله اعلم
…………………………………………………………………………………………………………………………
:عندما لا تكون هناك أرباح هل يتم تكوين الاحتياطىالالزامى …؟: في السنوات الخاسرة لا يرحل شيء إلى الاحتياطي القانونيوليس هناك ما يلزم الشركة بتعويض ذلك في السنوات الرابحة
————————————————————–.
امتى بعمل مخصصالديون المعدومة ؟فى بداية السنة ولا فى نهايتها؟
(على فكرة اجابة السؤال دة ان مفيشحاجة اسمها مخصص ديون معدومة)لانى بعمل مخصص ديون مشكوق فيها
بس المخصص بيتعمل فىبداية السنة فى الموازنة
————————————————————————————-
الفرق بين المناقصة و المزايدة ؟
المناقصة: وهي إجراءقانوني يستهدف الحصول على عروض من عدة عارضين متنافسين مع تخصيص الصفقة للعارض الذييقدم أفضل العروض وهو أسهل وأشهر أسلوب لإبرام الصفقات .
المزايدة :وهيإجراء يسمح بتخصيص الصفقة للعارض الذي يقترح أحسن الأثمان والخاصة بعمليات البيعبحيث تكون هناك أولوية للمتعاملين الوطنيين أو الأجانب العاملين في الجزائر .
—————————————————————————–
انواع المناقصات فى مصر:
1- مناقصة عامة:
وهذا النوع من المناقصات يتعلق بالمال العام اى تكونالمناقصة على شركات قطاع عام او تكون متعلقة المناقصة بالحكومة
2- مناقصة خاصة:
وتتعلق باموال الاشخاص الخاصة بمعنى الشركات المملوكة لاشخاصمعينة فى المجتمع وليست فيها الحكومة او القطاع العام طرف
—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————-
وهناك انواع اخرى ايضا من المناقصات ولكنها اقل شيوعامنها:
1- المناقصة المفتوحة :
في البدايةتفاصيل المشروع تطرح في اعلان بالجرائد الرسمية ، والمقاول الذي يحس انه مؤهلللمشروع يتقدم بطلب ملف المناقصة للمشروع المعني.
ومن اهم مميزات هذا النوع هيانه يتيح للمقاولين الجدد بالسوق بأن يتقدموا للمشاريع المختلفة.
وتحقق نوع منالعدالة بين المقاولين او الشركات
ومن عيوبه التحضير للمناقصة يكلف ماديا وويكلف وقت مستهلك
2- المناقصة المختارة(المغلقة) :
هذه النوع من المناقصاتتدعى فيه اطراف معينة تعتقد فيها الادارة بان هذه الشركات مؤهلة للتقديم للمشروع
على سبيل المثال تدعى اربع او خمس شركات وتطرح مناقصة من بينهم .
وممزياتهذا النوع انها توفر وقت كبير .
3- المناقصة المرشحة :
في هذه الحالةيكون عند المالك مجموعة مختارة من الشركات ويقوم هو بطلب عرض سعر من كل شركة علىحدة ومحاولة ايجاد افضل سعر من خلال الطلب من كل منهم
وهذه لها مميزات من توفيرفي الوقت الشئ الكثير ولكن من عيوبها انها لاتعطي اي فرصة للشركات الاخرى لتقديمعطاءات
ما هي الشركه التابعه والقابضه و الشقيقه؟
الشركات الشقيقه
هي شركة يكون للشركه قرار مؤثر أو أثر قوي في كل قراراتها ويكون بينها وبين الشركه علاقة قويه وينطبق عليها المعيار الخاص بالأطراف ذات الصله وتظهر كافة الإستثمارات فيها في ميزانية الشركه .
الشركات التابعه
هي شركة مملوكه لشركه قابضه وتلزم المعايير الشركه بإعداد قوائمها بشكل مستقل للشركه التابعه وقوائم ماليه مجمعمه للشركه القابضه لتطبيق الإفصاح الكافي وإظهار كافة التعاملات فيما بين الشركتين والإفصاح عنها والإفصاح عن سياسات البيع فيما بين الشركتين وكذلك سياسات التحويل للبضاعه والأصول فيما بين الشركتين هل هو بالتكلفة أم سعر البيع وهكذا
الشركات المسيطره
هي الشركه التي تمتلك أكثر من 50% من حصة رأس مال شركه ما ويكون لها الأغلبيه في تصويت في الجمعيه العموميه
الشركه المغلقه؟
هى شركه لاتطرح اسهمها للاكتتابالعام يعنى الاكتتاب بيبقى للمؤسسين فقط
الشركة القابضة : هيالمنشأة التي يكون لديها شركة تابعة أو اكثر .
المجموعة : هي الشركة القابضةوالشركات التابعة لها .
منقول ..
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الفرق بين المخصص والإحتياطى ‏
31ديسمبر

إليكم الفرق بينهم بشىء من التفصيل
أولا :المخصص :
هو كل مبلغ يستقطع من الإيرادات من أجل مقابلة إهلاك( النقص في قيمة الأصل) أو تجديد الأصول الثابتة أو مقابلة نقص في قيمة أي أصل من الأصول ، أو بهدف مقابلة التزام أو خسائر يمكن التعرف عليها ولا يمكن تحديد قيمتها بدقة .
ثانيا: الاحتياطي:
هو كل مبلغ يحتجز من الأرباح الصافية لغير الأغراض التي يكون من أجلها المخصص وذلك لمقابلة أغراض أو تحقيق أهداف معينة ( مثل دعم المركز المالي للمشروع، تمويل سداد التزامات )
أسباب تكوين المخصص :
1 – مقابلة النقص في قيمة الأصول الثابتة ( الإهلاك ) .
2 – مقابلة تجديد الأصول الثابتة .
3 – مقابلة النقص المؤكد الحدوث في قيمة الأصول والذي يمكن التعرف عليه ولا يمكن تحديد قيمته بدقة ( مثل مخصص الديون المعدومة )
4 – مقابلة النقص المحتمل الحدوث مستقبلا في قيمة الأصول ( مثل مخصص الديون المشكوك في تحصيلها ، مخصص هبوط أسعار بضاعة ، مخصص هبوط أسعار أوراق مالية )
5 – مقابلة التزامات مؤكدة يمكن التعرف عليها ولا يمكن تحديد قيمتها بدقة ( مثل مخصص الضرائب ) .
6 – مقابلة التزام محتمل الحدوث ( مثل مخصص التعويضات )
ثانيا : أسباب تكوين الاحتياطي ::
1 – تدعيم المركز المالي للمنشأة ( مثل الاحتياطي القانوني و الاحتياطي العام )
2 – المساعدة في تنفيذ سياسة إدارية معينة ( مثل احتياطي التجديدات والتوسعات ، احتياطي ارتفاع أسعار الأصول الثابتة )
3 – احتياطيات تهدف إلى مساعدة الدولة في تنفيذ خطة التنمية الاقتصادية ( مثل احتياطي شراء السندات الحكومية ).
الفروق بين المخصص والاحتياطي فيما يلي:
1- أن المخصص يعتبر من الأعباء التي يجب تحميلها للإيراد قبل الوصول لصافى أرباح أو صافى خسائر المشروع ( أي أنه يتم تكوينه بغض النظر عن نتيجة النشاط من صافى ربح أو صافى خسارة ).
أما الاحتياطي فيعتبر توزيع للربح ( وعلى ذلك فإنه يلزم تحقيق المشروع صافى ربح حتى يتم تكوين الاحتياطي ).
2 – أن المخصص يظهر في حساب المتاجرة ( مثل مخصص هبوط أسعار البضاعة ) أو في حساب الأرباح والخسائر ( مثل باقي أنواع المخصصات ) باعتباره عبئا على الإيرادات، كما يظهر المخصص في الميزانية في جانب الخصوم أو في جانب الأصول مطروحا من الأصول المختصة.
أما الاحتياطي فيظهر في حساب توزيع الأرباح باعتباره استعمالا للربح، كما يظهر في الميزانية في جانب الخصوم.
3 – أن المخصص يهدف إلى مقابلة النقص في قيمة الأصول أو لمقابلة الالتزامات أو الخسائر التي يمكن التعرف عليها ولا يمكن تحديد قيمتها بدقة
أما الاحتياطي فيتم تكوينه بهدف تدعيم المركز المالي للمشروع أو تنفيذا لسياسة إدارية معينة أو لمساعدة الدولة في تدبير الموارد المالية اللازمة لها .
4 – أن المخصص مصدره إيرادات المشروع
أما الاحتياطي فمصدرة أرباح المشروع العادية والأرباح الرأسمالية .
5 – أن عدم تكوين المخصص أو عدم كفاية المبلغ المكون يؤثر على نتيجة أعمال المشروع ويؤدى إلى تضخيم الأرباح واحتوائها على أرباح صورية بمقدار قيمة المخصص أو بمقدار النقص في قيمته ، وعلى العكس من ذلك فإن المغالاة في تكوين المخصص يؤدى إلى انخفاض أرباح المشروع بمقدار المغالاة في قيمة المخصص ،
وفى كلتا الحالتين فإن المخصص يؤثر على نتيجة أعمال المشروع .
أما الاحتياطي فلا يؤثر تكوينه أو عدم تكوينه على نتيجة أعمال المشروع حيث أنه توزيع للربح .
6- أن التحديد الدقيق لقيمة المخصص يؤدى إلى إظهار المركز المالي السليم للمشروع
أما المخصص فلا يؤثر على سلامة المركز المالي للمشروع .
7 – أن المخصص يكون لمقابلة نقص في قيمة الأصول أو لمقابلة الالتزامات وبالتالي فلا يقابله أي حقوق أو موجودات
أما الاحتياطي فهو أرباح أعيد استثمارها في المشروع في شكل موجودات وأصول أو خارج المشروع في شكل استثمارات ولذلك فإن الاحتياطي يقابله أصول حقيقية .
معالجة كل من المخصص والاحتياطي وإظهاره بالقوائم المالية ؟
المخصص يظهر في حساب المتاجرة ( مثل مخصص هبوط أسعار البضاعة ) أو في حساب الأرباح والخسائر ( مثل باقي أنواع المخصصات ) باعتباره عبئا على الإيرادات، كما يظهر المخصص في الميزانية في جانب الخصوم أو في جانب الأصول مطروحا من الأصول المختصة.
أما الاحتياطي فيظهر في حساب توزيع الأرباح باعتباره استعمالا للربح، كما يظهر في الميزانية في جانب الخصوم
تبويب المخصصات
تنقسم المخصصات إلى نوعين رئيسيين
1 – مخصصات متعلقة بأصول المشروع
2 – مخصصات متعلقة بالتزامات المشروع
أولا :المخصصات المتعلقة بأصول المشروع : وتتمثل هذه المخصصات في:-
* المخصصات التي تكون لمقابلة النقص الفعلي الذي تتعرض له الأصول
* المخصصات التي تكون لمقابلة النقص المؤكد الحدوث في قيم الأصول ولا يمكن تحديد مقدارها بدقة
* المخصصات التي تكون لمقابلة النقص المحتمل الحدوث مستقبلا في قيم الأصول .
1 – مخصصات لمقابلة النقص الفعلي الذي تتعرض له الأصول: ويندرج تحت هذا النوع من المخصصات مخصص الأصول الثابتة حيث أن الأصول الثابتة تتعرض للنقص في قيمتها خلال عمرها الإنتاجي نتيجة استعمالها أو مضى المدة عليها أو التقادم الذي يلحق بها.
2 – مخصصات تكون لمقابلة النقص المؤكد الحدوث في قيم الأصول ولا يمكن تحديد مقدارها بدقة : ومن أمثلة هذا النوع من المخصصات :
مخصص الديون المعدومة الذي يكون لمقابلة نقص مؤكد الحدوث في أرصدة العملاء نتيجة توقف بعض العملاء عن سداد الديون المستحقة عليهم للمشروع في تاريخ استحقاقها ولكن لا يمكن تحديد مقدار ذلك بدقة بسبب عدم انتهاء اجراءات التفليسة بعد .
3 – المخصصات التي تكون لمقابلة النقص المحتمل الحدوث مستقبلا في قيم الأصول : وفى هذا النوع من المخصصات يتم تكوين المخصص لمقابلة نقص محتمل الحدوث وليس مؤكد في قيم الأصول ومن أمثلة هذه المخصصات :
مخصص الديون المشكوك في تحصيلها : ويكون مخصص الديون المشكوك في تحصيلها لمقابلة احتمال توقف أحد العملاء عن سداد الدين المستحق عليه في تاريخ الاستحقاق الذي لم يحل بعد
مخصص هبوط أسعار البضاعة : ويكون لمقابلة احتمال انخفاض سعر السوق للبضائع التي يتاجر فيها المشروع عن سعر تكلفتها وهو يعتبر مخصص لمقابلة الخسائر التي من المحتمل حدوثها مستقبلا وذلك عندما تتبع المنشأة تقويم البضاعة بسعر التكلفة دائما .
مخصص هبوط أسعار الأوراق المالية : ويكون على استثمارات الأوراق المالية المشتراه بقصد إعادة بيعها ، وهذا النوع من الأصول من المحتمل أن تنخفض القيمة السوقية لها في تاريخ إعداد الميزانية عن القيمة الدفترية ، لذا يكون مخصص الهبوط لمقابلة احتمال حدوث هذا الانخفاض مستقبلا
ثانيا : المخصصات المتعلقة بالتزامات المشروع : ويتضمن هذا النوع من المخصصات
* المخصصات التي تكون لمقابلة التزامات مؤكدة ستلتزم بها المنشأة مستقبلا ولا يمكن تحديد قيمتها بدقة
* المخصصات التي تكون لمقابلة التزامات محتملة الحدوث مستقبلا
1 – المخصصات التي تكون لمقابلة التزامات مؤكدة : هناك بعض الالتزامات المؤكدة التي ستلتزم بها المنشأة مستقبلا ولكن لا يمكن تحديد مقدارها بدقة مثل :
الضريبة على الأرباح التجارية والصناعية التي لا يمكن تحديدها على وجه الدقة في نهاية السنة المالية التي تستحق عنها ، إلا أنها مؤكدة بمجرد تحقيق الأرباح حيث أنه غالبا ما تقوم مصلحة الضرائب بإجراء تعديلات على الربح المحاسبي المعد طبقا لقواعد المحاسبة المتعارف عليها والذي قد يتعارض مع تعليمات المصلحة مما يجعل الوعاء الضريبي محل جدل بين المشروع ومصلحة الضرائب ولا يمكن التحقق منه بشكل قاطع وقت إعداد الحسابات الختامية والميزانية .
2 – والمخصصات التي تكون محتملة الحدوث لمقابلة التزامات مستقبلا : وهى تلك المخصصات التي تكون لمقابلة التزامات محتملة الحدوث مستقبلا مثل :
مخصص التأمين الداخلي : والذي تكونه الشركات الكبيرة صاحبة رأس المال الضخم والعمل الواسع وخاصة شركات الملاحة التي قد تفضل بدلا من التأمين لدى إحدى شركات التأمين أن تلجأ إلى عمل ذلك المخصص وترحل إليه بصفة دورية المبالغ التي تراها الإدارة بديلا لأقساط التأمين وتستخدم الأموال المجمعة في هذا المخصص في تغطية أية خسائر تتعرض لها أصولها ، ويفضل أن تقوم المنشأة باستثمار أموال هذا المخصص في استثمارات خارجية تؤدى إلى توفير السيولة النقدية عند بيعها وقت حدوث خسائر .
مخصص التعويضات : ويكون هذا المخصص حيث يوجد عنصر عدم التأكد كما في حالة صدور حكم المحكمة الابتدائية بدفع تعويض مع وجود احتمال نقض هذا الحكم في محاكم الاستئناف .
الاحتياطيات هي احد بنود حقوق الملكية وتظهر في الجانب الدائن من الميزانية ، وسبب وجودها حماية المؤسسة من أي طارئ ناتج عن ظروف خارجية لم تكن الشركة تتوقعها.
ومن أنواعها :
الاحتياطيات القانونية
الاحتياطي الاختياري
الاحتياطي العام
احتياطي الطوارئ
احتياطيات أخرى
أما طريقة إنشاء الاحتياطيات ، عندما تربح المؤسسة في نهاية السنة المالية مبلغ 1000000 وحدة نقدية ، فإذا كانت هذه المؤسسة مساهمة عامة فتكون ملزمة باقتطاع نسبة معينة من هذه الأرباح بعد طرح الضريبة المستحقة عليها وتحويلها إلى حسابات الاحتياطات المختلفة.
تتم هذه العمليات في حساب توزيع الأرباح والخسائر بحيث يتم ترحيل صافي الربح بعد الضريبة إلى الجانب الدائن منه ، وفي الجانب المدين يتم قيد الاحتياطيات المختلفة ضمن نسبة معينة محددة من قبل قوانين كل دولة وكذلك اقتطاعات للبحث العلمي والتطوير ومكافأة مجلس الإدارة للشركة ( ضمن قانون ) وأية توزيعات مقترحة من باقي الأرباح ( بنسبة من رأس المال المسجل والمدفوع ) على المساهمين .
والرصيد المتبقي يدور إلى السنة الجديدة ويظهر في الميزانية ضمن حقوق الملكية.
أما المخصصات فهي التزام على الشركة اتجاه الآخرين ولهذا تظهر حسابات المخصصات في الجانب الدائن ضمن الخصوم الأخرى أو الخصوم المتداولة .
ومن أنواع المخصصات :
مخصص ضريبة الدخل
مخصص مكافأة نهاية الخدمة
مخصص الديون المشكوك في تحصيلها ( سوف أعطي تفصيلها )
مخصص الإجازات المتراكمة.
السبب في إيجاد هذه المخصصات ، هو الإفصاح الحقيقي عن الالتزامات المالية المترتبة على الشركة بكل عام ، بحيث يتحمل كل عام مالي نصيبه من هذه المخصصات لعدم تضخيم الميزانية في سنة ما على حساب سنوات أخرى ، ولمواجهة الالتزامات المختلفة عند استحقاقها بدون أن يؤثر ذلك على الوضع المالي للشركة.
أما قيود المخصص كما في المثال التالي :
لو أن الشركة اشترت أصول ثابتة بمقدار 10000 دينار وكان العمر الإنتاجي لهذه الأصول 10 سنوات فهذا يعني أن الاستهلاك السنوي لهذه الأصول 1000 دينار والقيد كما يلي :
1000 من حـ / مصاريف استهلاك الأصول الثابتة
1000 إلى حـ / مخصص مجمع استهلاك الأصول الثابتة
1000 من حـ / الأرباح والخسائر
1000 إلى حـ / مصاريف استهلاك الأصول الثابتة
في الميزانية تظهر كما يلي :
10000 الأصول الثابتة
(1000) مخصص الاستهلاك
————
9000 صافي الأصول الثابتة
لو كان الأمر يتعلق بالمدينين ، تقوم الشركة بفرز المدينين من حيث مدة التحصيل ، وبعد الفرز تقوم المؤسسة بتحليل كل المجموعة الواقعة ضمن مدة زمنية واحدة لبيان الذمم الجامدة وغير المتحركة مع بيان الأسباب والإجراءات المتبعة لتحصيل هذه الذمم تمشياً مع القوانين والتشريعات والمعايير الدولية ، وبعد الانتهاء من هذه الدراسة يتم احتساب نسبة هذه الديون الجامدة إلى إجمالي المدينين لاستخراج نسبة المخصص السنوي للديون المشكوك في تحصيلها ، وهنا يكون دور المدقق القانوني في مدى قناعته بهذه النسبة ضمن المعايير المتبعة في التدقيق ، خوفا من زيادة أو نقصان هذه النسبة من قبل أصحاب المؤسسة من خلال تدخلهم في الشؤون المحاسبية وبالتالي نفقد هنا مبدأ الموضوعية ….الخ
وعندما يتم تحديد النسبة يتم معالجتها كما يلي :
رصيد المدينين في نهاية السنة 50000 دينار
نسبة المخصص السنوية 5 %
50000 * 5 % = 2500 دينار
2500 من حـ / مصاريف الديون المشكوك في تحصيلها
2500 إلى حـ / مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
2500 من حـ / الأرباح والخسائر
2500 إلى حـ / مصاريف الديون المشكوك في تحصيلها
وتظهر في الميزانية كما يلي :
50000 المدينين
(2500) مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
———
47500 صافي المدينين
لو فرضنا في نهاية السنة التالية رصيد المدينين 100000 دينار
وتبين لنا أن الذمم التي لا يوجد فيها أي أمل لتحصيلها بعد اتخاذ كافة الإجراءات المطلوبة من الشركة ضمن القوانين والتشريعات وتبين أن أصحاب هذه الذمم أعلنوا إفلاسهم ، ولا يوجد لديهم إي أملاك ممكن الحجز عليها قانونياً لتغطية المديونية وكذلك الورثة في حال وفاة المدين وغيرها من الأمور الكثيرة ، وكان مبلغ هذه الذمم 20000 دينار مثلا ، فهي تعتبر ديون معدومة لعدم إمكانية تحصيلها قطعيا ، وأيضا تبين لنا بعد دراسة أرصدة المدينين بان النسبة المشكوك في تحصيلها لهذه السنة هو 10% فتكون القيود كما يلي :
أولا : طرح الديون المعدومة من رصيد المدينين
100000 – 20000 = 80000 دينار
20000 من حـ / الديون المعدومة
20000 إلى حـ / المدينين
20000 من حـ / الأرباح والخسائر
20000 إلى حـ / الديون المعدومة
ثانيا : نحسب المخصص
80000 * 10% = 8000
رصيد المخصص السابق 2500 دينار
إذن نقوم بتحميل حساب الأرباح والخسائر بالفرق كما يلي :
8000 – 2500 = 5500 دينار
5500 من حـ / مصاريف الديون المشكوك في تحصيلها
5500 إلى حـ / مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
5500 من حـ / الأرباح والخسائر
5500 إلى حـ / مصاريف الديون المشكوك في تحصيلها
وتظهر في الميزانية كما يلي:
80000 المدينين
(5500) مخصص الديون المشكوك في تحصيلها
———
74500 صافي المدينين
منقول …فى حاجات أنا كتبتها …وفى منقول عموما المنقول أنا بكتب عليه
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التسويات الجردية

التسويات الجردية
دى أكتر حاجة بحبها جداا وحافظها كلها ولازم أى طالب عاوز يفهم المحاسبة يكون فاهم وحافظ التسويات دى لانها قواعد ثابتة مش بتتغير ..وان شاء الله تستفيدوا يااااارب
نبدأ بالاصول الثابتة :
أى أصل ثابت لازم فى نهاية الفترة نعمله أهلاك وفى 3 طرق (القسط الثابت ..القسط المتناقص …أعادة التقــدير ) أنا شرحتهم كلهم
اولا :جرد الاصول الثابتة :
مثل (العقار-السيارات-الاثاث-الالات-العدد والادوات )
يقصد بالعقار (الاراضى+المبانى) وحيث ان الاراضى ليس لها اهلاك لذلك فعند حساب اهلاك العقار نقوم بطرح قيمة العقار من قيمة العقار ونحسب الاهلاك للمبانى فقط .
الطرق المختلفة لحساب اهلاك الاصول الثابتة :-
1-طريقة القسط الثابت :يتم حساب الاهلاك كالاتى:
مخصص الاهلاك=قيمة الاصل*معدل الاهلاك *المدة (تكون غالبا سنة )
او اذا لم تتوافر المعلومات السابقة فى التمرين يتم ايجاده بالطريقة الاتية :
مخصص الاهلاك =(قبمة الاصل –ثمنه كخردة فى نهاية العملر الانتاجى )/عمره الانتاجى
2- طريقة القسط المتناقص :-
مخصص الاهلاك = (قيمة الاصل-رصيد مخصص اهلاك قديم )*معدل الاهلاك *المدة
3-طريقة اعادة التقدير :-
مخصص اهلاك الاصل =قيمة الاصل بالتمرين –قيمته بالمعلومات الجردية
ملاحظة:-يتم حساب المدة لاى مخصص من السابق اذا كان هناك تاريخ للشراء
المعالجة المحاسبية لمخصص اهلاك الاصول الثابتة :-
1-مخصص الاهلاك المحسوب عن السنة يرحل ل ح/ارباح وخسائر
2- مجمع الاهلاك الاصل =مخصص السنة المحسوب فى الخطوة السابقة +مخصص اهلاك قديم بالتمرين
ثانيا جرد الاصول المتداولة :-
1-بضاعة اخر المدة :-
هى البضاعة الموجودة بمخازن الشركة فى نهاية السنة المالية وتقدر بسعر التكلفة
يضاف اليها :-بضاعة مشتراة ولم تصل للمخازن (بالطريق)
بضاعة موجودة لدى الغير
يخصم منها :-بضاعة مباعة ولم تسلم للعميل
البضاعة الموجودة كامانة للغير
المعالجة المحاسبية لبضاعة اخر المدة :-
تظهر بضاعة اخر المدة حساب المتاجرة فى الجانب الدائن وبالميزانية فى الاصول المتداولة
# فى حالة تقييم بضاعة اخر المدة بسعر السوق والتكلفة معا فقد يظهر احد احتمالين :-
*ان يكون سعر التكلفة اقل من سعر السوق وفى هذه الحالة تقييم بسعر التكلفة لانه اقل
*ان يكون سعلر التكلفة اكبر من سعر السوق وفى هذه الحالة تقييم بالتكلفة فلا بد من تكوين مخصص يواجه هذا الفرق ويسمى مخصص هبوط اسعار بضاعة ويحسب كالاتى :
المخصص=سعر التكلفة-سعر السوق
ويظهر هذا المخصص مطروحا من بضاعة اخر المدة بالاصول المتداولة
ويتم مقارنة هذا المخصص بالقديم فى الارصدة ان وجد :-
اذا كان الجديد اكبر يرحل الفرق حساب ارباح وخسائر بالجانب المدين والعكس
2-جرد المدينين الذمم –العملاء):-
اولا يتم ايجاد صافى المدنيين =رصيد المدينين من التمرين –الديون المعدومة عند الجرد
اجمالى الديون المعدومة =رصيد الديون المعدومة بالتمرين +الديون المعدومة عند الجرد
مخصص ديون مشكوك فيها =(يحسب على اساس صافى المدنيين )
مخصص ديون مشكوك فيها =صافى المدنيين *معدل المخصص
وبعد ذلك يتم مقارنة هذا المخصص بالقديم الى فى التمرين والفرق
اذا كان الجديد اكبر يبقى يرحل اربح وخسائر بالجانب المدين والعكس
واذا طلب مخصص خصم مسموح به يتم حسابه على اساس الديون الجيدة (صافى المدنيين –مخصص الديون المشكوك فيها الجديد ) *معدل الخصم المسموح به
3-جرد اوراق القبض :-
يتم تكوين مخصص اجيو بطريقتين :
1- م.اجيو =القيمة الاسمية لاوراق القبض –القيمة الحالية
2- م.اجيو=رصيد اوراق القبض *معدل القطع *متوسط مدة استحقاق القرض
3- يتم مقارنة هذا المخصص بالقديم اذا وجد فى التمرين نفس مقارنة المخصصات السابقة
4- يظهر هذا المخصص فى الميزانية مطروحا من اوراق القبض
4-جرد الاوراق المالية :-
يتم تكوين مخصص هبوط اسعار اوراق مالية كالاتى :-
مخصص هبوط= رصيد اوراق مالية –قيمتها الحالية ويتم حسابه اذا كان رصيد الاوراق المالية اكبر من القيمة البيعية
اما اذا كانت القيمة البيعية اكبر فلا يتم حسابه وتعتبر ارباح وهمية
#ملاحظة :-لجميع مخصصات الاصول المتداولة :-
فى حالة تكوين مخصص جديد مع عدم وجود مخصص قديم يظهلر هذا المخصص يظهر هذا المخصص الجديد فى حساب ارباح وخسائر والميزانية
وفى حالة وجود مخصص قديم ولم يتم تكوين مخصص جديد يظهر هذا المخصص فى حساب الارباح والخسائر ولا يظهر فى الميزانية
5-جرد الخزينة (النقدية):-
يتم مقارنة الرصيد الفعلى للخزينة (الى موجود بالمعلومات الجردية )
بالرصيد الدفترى فى التمرين
1- فى حالة وجود عجز (الفعلى اقل من الدفترى )ويتم معالجته باحدى الطرق الاتية :-
1-يضاف لرصيد المسحوبات اذا كان كان صاحب المنشأة هو المسئول عنه
2-يرحل لحساب اصول اخرى بالميزانية ويسمى مرتب مقدم اذا كان المسئول هو الموظف .
3-يوضع العجز فى حساب يسمى عجز الصنوق ويظهر فى حساب ارباح وخسائر اذا لم يعرف سببه
2-فى حالة وجود زيادة :-
اما يتم تخفيض بهذه الزيادة قيمة المسحوبات واما تزيد بها قيمة راس المال فى حالة عدم عدم وجود رصيد للمسحوبات
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انا هبدأ بسم الله الرحمن الرحيم
طبعا كلنا عارفين أن كل واحد بيحب المحاسبة بيحب يتطلع للجديد فيها ويتابع تطوراتها وكمان ممكن هو يبدع فى علم المحاسبة ويستنتج قوانين جديدة أو فكرة جديدة من وجهة نظره وأنا أولهم علم المحاسبة بالنسبة لى جميل جداوواسع جداااا ومهما قرأت واتعلمت فى لسه جديد فى المحاسبة بيظهر مع التطورات فى البرامج المحاسبية والمجتمع عامة ..
ناس كتير وضعت عدة تعريفات لعلم المحاسبة وكل واحد حسب وجهة نظره وأنا قرأتها كلها وأستنجت تعريف جديد بيأخذ من جميع جوانب التعريفات دى :-
وأهم التعريفات هى
المحاسبة
المحاسبة هي تسجيل وتبويب المدخلات والعمليات التي تمثل الأحداث الاقتصادية وفق نظام معين، المعلومات المالية المستخدمة بشكل أساسي من المدراء، المستثمرين، الجهات الضريبية ومتخذي القرارات الاخرين بهدف توزيع الموارد ضمن المؤسسات والشركات أو المنظمات أو الحكومة. تم اشتقاق اسم المحاسبة من استخدام كلمة الحساب مالي.
المحاسبة هي العلم الذي يدرس القياس والإيصال والتفسير للنشاطات المالية وذلك من خلال تسجيل وتبويب وتلخيص العمليات المالية والعرض والافصاح عن المعلومات المالية من خلال قوائم مالية تعد عن فترات زمنية محددة (غالبا ربع سنوية). كذلك تعرف المحاسبة بانها “لغة الاعمال”.
تعريف المحاسبة ينطلق من تحديد نطاق عمل المحاسبة وطبيعة الأهداف التي تسعى إلى تحقيقها . وحيث تتوفر للمحاسبة مفاهيم متعددة ،لذلك فإنه برزت تعاريف متعددة لها أيضا ، إلا أنه يمكن إيجاز ثلاث مفاهيم أساسية للمحاسبة .
يشمل الأول:
على انها وظيفة من وظائف المشروع في الهيكل الأداري .
ويشمل الثاني :
إنها نظام من الأنظمة الفاعلة في المشروع
ويشمل الثالث :
أنها علم من علوم المعرفة
فاعتبار ان المحاسبة وظيفة من وظائف المشروع لانجاز نشاطه فإنها تعرف بأنها ” مهمة قيد الأصول التي بحوزة المشروع والفعاليات المالية التي يمارسها خلال الفترة المالية ، والتقرير عنها إلى أصحاب المشروع لبيان نتائج الأعمال المتحققة والمسببات عن تلك النتائج ” وإذا نظرنا إلى المحاسبة باعتبارها نظام من الأنظمة فانها تعرف ” ذلك النظام الذي يقوم بتجميع البيانات المالية وإجراء عمليات التشغيل عليها من قياس وتسجيل وتحليل وتلخيص وتقرير لغرض تقديم المعلومات إلى الجهات المستخدمة في داخل المشروع وخارجه “
أما إذا نظرنا إلى المحاسبة كأحد العلوم فأنها لذلك تعرّف بأنها ” مجموعة الفروض والمبادئ المتعارف عليها المقبولة والتي تحكم تسجيل وتبويب وتحليل العمليات المالية المتعلقة بوحدة محاسبية بقصد تحديد نتيجة النشاط من ربح أو خسارة متحققة وكذلك المركز المالي الذي يتمتع به في نهاية الفترة المالية “
والتعريف الشامل كما عرفته جمعية المحاسبة الأمريكية وأختصارها AAA وهو يشمل التعاريف الثلاثة المذكورة ” عملية تحديد وقياس وتوصيل معلومات اقتصادية يمكن أستخدامها في عملية التقييم واتخاذ القرارات من قبل مستخدمي المعلومات ”
وأخير وليس أخر :
من وجهة نظرى (اولا المحاسبة هى علم وفن فى نفس الوقت تعتبر المحاسبة الان أهم مهنة على وجه الارض لان المنشآت والمصانع ورجال الاعمال كلهم يعتمدوون على مهنة المحاسبة والفروض والمبادىء المتعارف عليها فى عمليات التسجيل والتبويب وحتى المنشأت الحكومية التى لا تهدف للربح يتم تقدير أصولها وخصومها لعمل الموازنة التقديرية للدولةلاتخاذ القرارات وبالتالى المحاسبة هى العمود الفقرى لاى منشأة سواء كانت فردية أو أشخاص بل كل المحاسبين الان دورهم زى الطبيب والمهندس وأكتر
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